

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIII - Nº 79

QUINTA-FEIRA, 29 DE ABRIL DE 1982

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGIN
ATOS DO PODER EXECUTIVO	3681
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	3681
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA :	3684
MINISTÉRIO DA MARINHA	3685
MINISTÉRIO DA FAZENDA	3685
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	3687
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	3688
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	3690
MINISTÉRIO DO TRABALHO	3694
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	3694
MINISTÉRIO DA SAÚDE	3695
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	3696
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	3697
MINISTÉRIO DO INTERIOR	3697
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	3698
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	3698
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	3703
CONTRATOS, EDITAIS É AVISOS	3704

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA SAÚDE

DECRETO DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Presidente da República: de acordo com o artigo 81, item VI, da Constituição resolve:

NOMEAR

o Doutor MOZART DE ADREU E LIMA, Secretário-Geral do Ministério da Saúde, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado da Saúde, durante o afastamento de seu titular, em missão no exterior.

Brasilia, 28 de abril de 1982; 1619 da Independência e 949 da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Ibrahim Abi-Ackel

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Exposição de Motivos

Nº 139, de 27 de abril de 1982. Criação, pelo Ministério do Interior, de 130 Funções de Assessoramento Superior - FAS, destinadas à contratação de 50 técnicos especializados para a Secretaria Especial do Meio Ambiente - SEMA, dentro do caráter de excepcionalidade previsto no artigo 49 do Decreto nº 86.795, de 28.12.81. "Autorizo. Em 27.04.82."

Nº 140, de 27 de abril de 1982. Contratação, pelo Ministério da Marinha, de 9 técnicos especializados, por 12 meses, dentro do caráter de excepcionalidade previsto no artigo 4º do Decreto 86.795, de 28.12.81. "Autorizo. Em 27.04.82."

MINISTERIO DA MARINHA

Exposição de Motivos

- Nº 41, de 20 de abril de 1982. Viagem a Portugal do Contra-Almiran te HENRIQUE OCTÁVIO ACHÉ PILLAR, Comandante da Escola Naval, e de um Oficial, acompanhados das respectivas esposas, para participarem das comemorações do 2º centenário da fundação da Escola Naval Portuguesa em maio próximo. "Autorizo. Em 26.4.82."

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da compe tência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- PEDRO PAULO DE ULYSSEA, de 14.05 a 06.06.82, com ônus, para participar do Seminário "Tarefas e Problemas de Administração Municipais Brasileiras", em Berlin Alemanha (Av. 418-82 da SEPLAN)
- JEANETE SILVEIRA e PAULO DE SOUZA, de 10 a 16.05.82, com ônus, para participarem da 7a. Reunião do Fainel Técnico da Comunidade Internacional da Pimenta-CIP, em Londres Inglaterra (Av. 238-82 do Mag)
- BETTY GROSKOPF ANTUNES, de 27.04 a 08.05.82, em substituição ao período anteriormente concedido através do aviso nº 419/82 da SEPLAN (PR 1.924-82)

PORTARIA Nº 69 /GC, DE 27 DE ABRIL DE 1982

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar LUCE MARIA CARVALHO MACHADO, Aposentada do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social, para exercer, a partir de 19 de abril de 1982, a função de AS SISTENTE a que se refere a Tabela anexa ao Decreto nº 77.806, de 10 de junho de 1976, alterada pelo Decreto nº 86.806, de 29 de dezembro de 1981, com a Gratificação pela Representação de

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral;
DINORÁ MORAES FERREIRA
Diretora da Divisão de Publicações:
CRISTINA SGANZERLA
Chefe do Serviço Editorial:
ARGEU PINHEIRO DE CARVALHO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos:

Departamento de Imprensa Nacional

CGC 00394494/0016—12

Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral)
223-4453 (Divisão de Publicações)
226-2565 (Divisão de Pessoal)
225-4790 (Divisão de Produção)
223-5453 (Divisão de Administração)
226-9938 (Escola de Artes Gráficas)
•226-6900 (Tesouraria)

Telex: (061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, como nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, pór escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação.

vação de situação funcional.

Portes — acrescentar os seguintes valores:

 Via superficie (território nacional)
 Seção I
 Seção II
 DJ

 Via superfície (território nacional)
 4,488,00
 3,432,00
 3,432,00

 Via superfície (exterior)
 33,000,00
 18,480,00
 18,480,00

 Via aérea (território nacional)
 42,240,00
 19,800,00
 19,800,00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 ás 16 horas

3682 SEÇÃO II

QUINTA-FEIRA, 29'ABR 1982

Gabinete correspondente, lacrescida de 90% (noventa poniscento), na forma do disposto na lletra "b" do artigo 20% do pecreto nº 75.333, de 30 de janeiro de 1975, ficando, em consequência, ces sados os efeitos da designação anterior.

LEITÃO DE ABREU

PORTARIA Nº 70 /GC, DE 27 DE ABRIL DE 1982

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO GABINETE CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, R E S O L V E :

Tornar sem efeito a Portaria nº 53/6C, de 31.03.82, publicada no DOU nº 63, de 02.04.82, que designou ORCÍLIO CAM BRAIA DA FONSECA, do Ministério do Exercito, para exercer a fun ção de EXECUTANTE.

LEITÃO DE ABREU

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 01125/FA-51, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o paragrafo 1º do Artigo 4º do Decreto-Lei nº 243, de 28 de fevereiro de 1967, e com o contido no Decreto nº 73.629, de 13 de fevereiro de 1974, resolve:

DISPENSAR o Tenente-Coronel QEM Geo NILTON DE MENEZES de Representante do Estado-Maior das Forças Armadas na Comissão de Cartografia da Secretaria de Planejamento da Presidência da República (COCAR). Brasilia, DF. General-de-Exército ALACYR FREDERICO WERNER.

PORTARIA NO 01126/FA-51, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Parágrafo 1º do Artigo 4º do Decreto-lei nº 243, de 28 de fevereiro de 1967, e com o contido no Decreto nº 73.329, de 13 de fevereiro de 1974, resolve:

DESIGNAR o Tenente Coronel QEM Geo NILTON DE MENEZES como suplente do Representante do Estado-Major das Forças Armadas na Comissão de Cartografia da Secretaria de Planejamento da Presidência da Repú + blica (COCAR). Brasilia, DF., General-de-Exército ALACYR FREDERICO WERNER.

PORTARIA NO 01127/FA-51, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MATOR DAS FORÇAS ARMADAS, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o Parágrafo 19 do Artigo 49 do Decreto-Lei nº 243, de 28 de fevereiro de 1967, e com o contido no Decreto nº 73.629, de 13 de fevereiro de 1974, resolve:

DESIGNAR o Cel QTA NEWTON CÂMARA Representante do Estado-Maior das Forças Armadas na Comissão de Cartografia da Secretaria de Planej<u>e</u> mento da Presidência da República (COCAR). Brasília, DF. General-de-Exército ALACYR FREDERICO WERNER.

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Secretaria Geral

- Afastamento do País O Senhor Secretário-Geral da Secretaria de Planejamento da Presidência da República autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- CARLOS VON DOELLINGER, no período de 02 a 05 de maio de 1982, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições mencionadas no Dossiê no 00224/82-SGA.

- LOCIA-HUSSAK VAN VELTHEM, no período de 01 de maio a 10 de junho de 1982, inclusive trânsito, com ônus limitado, e demais condições menciona das no Dossiê no 00312/82-SGA-CAR
- o Senhor Secretário-Geral interino da Se cretaria de Planejamento da Presidência da República' autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:
- UBIRAJARA PAULO MACHADO, no período de 14 de maio a 16 de julho de 1982, inclusive trânsito, com ônus, e demais condições mencionadas no Dossiê no 00302 / -82-SGA.

Superintendência Nacional do Abastecimento Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 35, DE 02 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SU PERINTENDENCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo no 3149/82, R E S O L V E:

Declarar rescindido, a pedido, a partir de 29.01.81, o Contrato de Trabalho de LIA-RACHEL DO REGO MONTEIRO MENDES, Inspetor de Abastecimento LT-NS-937.A, Referência NS-9, da Tabela Permanen te desta Autarquia.

HAROLDO BRUM DA SILVA

PORTARIA NO 36, DE 02 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SU PERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo nº 3247/82

RESOLVE:

Declarar rescindido, a pedido, a partir de 15.02.82, o Contrato de Trabalho de NEWTON LOPES DOS SANTOS, Inspetor de Abastecimento LT-NS-937.A, Referência NS-10, da Tabela Permanente desta Autarquia.

HAROLDO BRUM DA SILVA

PORTARIA NO 042, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), usando da competência que lhe foi atribuída pelo § 19 do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981,

RESOLVE:

Proceder à ascensão funcional para o emprego de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103, classe "A", referência NS-10, da servidora ALBA RIBEIRO DE BRITO TAVARES, ocupante do emprego de Inspetor de Abastecimento, código LT-NS-937, classe "A", referência NS-9, da Tabela Permanente desta Superintendência, em vaga decorrente da aposentadoria de NEUZA DOS SANTOS MACHADO, ocorrida em 19 de abril de 1982.

HAROLDO BRUM DA SILVÁ

HISTORIA DO DIREITO NACIONAL

Isidoro Martins Júnior Introdução do Professor Nelson Saldanha

Cr\$ 330,00

TOPICA E JURISPRUDÊNCIA

Theodor Viehweg
Tradução e prefácio do Professor
Tércio Sampaio Ferraz Jr.
DIVULGAÇÃO Nº 1.367
Cr\$ 350,00

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL

Publicação mensal editada pelo Departamento de Imprensa Nacional e organizada pelo Serviço de Divulgação do STF

Assinatura anual (12 volumes): Cr\$ 8.000,00

Números avulsos: Cr\$ 800,00

Assinaturas; Podem ser feitas na Representação do DIN no Rio de Janeiro (Av. Rodrigues Alves, r.º 1) ou na sede do Departamento de Imprensa Nacional em Brasília, no Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas.

Números avulsos: Os pedidos podem ser feitos nos locais acima indicados, ou nas Imprensas Oficiais dos Estados.

SECÃO II

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

Coordenadoria de Pessoal

PORTARIA NO 024, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O COORDENADOR DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 22, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, resolve

Conceder Progressão Horizontal, com efeitos a partir de 19 de março de 1982, de acordo com o artigo 19, in fine, do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, no Quadro Permanente do Ministério Público Federal, da referência NM-26 para a referência NM-27, da Classe "C", da Categoria Funcional' de Agente Administrativo, Código SA-801, a EXPEDITO SABINO GO-MES (PGR).

DINIZ JUSTINIANO DE SANT'ANNA

Procuradoria da República no Distrito Federal

PORTARIA NO 15, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPUBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições, e, tendo em vista o Edital, convocando a Inspeção Otdinária na 3a. Vara Federal,

RESOLVE

Designar o Dr. JOKO DE DEUS SIMOES, Procurador da República de 2a. Categoria para, a partir do dia 03.05.82, participar dos Trabalhos da Inspeção Ordinária a ter curso na Secreta ria da 3a. Vara da Seção Judiciária Federal, desta Capital.

JOSE ARNALDO DA FONSECA

Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais

PORTARIA NO 06, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso da Delegação' de Competência constante da Portaria nº 104, de 26 de março de 1982, publicada no Diário Oficial de 29 do mesmo mês e ano, do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral da República.

RESOLVE subdelegar competência a Dire tora de Secretaria desta Unidade para a prática dos se quintes atos:

a) assinar os contratos de trabalho dos servidores admitidos, sob o regime da legislação trabalhista, bem como os termos de opção pelo FGTS;

b) providenciar as anotações, a cargo do empre-

gador, nas Carteiras de Trábalho e Previdência Social dos servidores integrantes da Tabela Permanente do Ministério Público Federal;

- c) aplicar penalidades disciplinares de advertência, de repreensão e de suspensão até cinco dias;
- d) dar posse aos nomeados ou designados para 'cargo ou função dos Grupos Direção e Assessoramento Superiores e Direção e Assistência Intermediárias;
- a) justificar faltas e homologar licenças por motivo de doença;
- f) averbar proposta de empréstimo a ser consignado em folha de pagamento.

OSMAR BRINA CORREA LIMA

Procuradoria da República no Paraná

PORTARIA Nº 008, DE 23 DE ÁBRIL DE 1982.

O Procurador-Chefe da Procuradoria da Repüblica no Parana, usando das suas atribuições legais, pela presente retifica sua Portaria nº 005, de 31 de março deste ano, publicada a pagina 3013, Seção II, do Diario Oficial de 6 de abril corrente, para declarar que a função mencionada corresponde ao Código DAI-111.01 e não ao Código DAI-111.04, como constou do texto.

FERNANDO ANDRADE DE OLIVEIRA

Procuradoria da República no Estado da Paraíba

PORTARIA NO 06, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

O PROCURADOR-CHEFE da Procuradoria da República no Estado da Paraíba, usando da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria PGR/104/82 e tendo em vista a Portaria DASP/ nº 000338, de 24 de março de 1982, publicada no D.O. de 26 dos mesmos mês e ano,

RESOLVE

dispensar, a partir de 01 de maio de 1982, ALAN LUCIO ALVES INACIO, ocupante do emprego de Agente Administrativo LT-SA-801, Classe A, Referência NM-19, da Tabela Permanente do Ministério Público Federal, da função de Chefe da Seção de Sindicância da Divisão de Documentação Jurídica da Procuradoria da República no Estado da Paraíba DAI-111.2, para a qual foi designada pela Portaria nº 55, de 14.03.79, publicada no D.J. de 21.03.79, em decorrência de sua movimentação para o Ministério da Saúde.

JOÃO GUIMARÃES JUREMA

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 25 do Decreto nº 71.534, de 12 de dezembro de 1972, resolve REMOVER, EX-OFFICIO:

ERNESTO OTTO RUBARTH, Segundo Secretã rio, da Carreira de Diplomata, da Embaixada do Brasil em Estocol mo para a Secretaria de Estado.

Prasilia, 27 de abril

de 1982.

RAMIRO SARAIVA GUERREIRO

Ministério da Fazenda

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA NO 063, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Procurador-Geral da Fazenda Nacional no uso da competência que lhe foi delegada pelo îtem III, do art. 19, da Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diário Oficial" de 29 seguinte, resolve

DISPENSAR

a pedido, IRIDAN RODRIGUES E SILVA, Agente Administrativo , SA-801, classe "C", referência NM-26, matricula nº 2.380.346-0, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, de substituta eventual do Chefe da Divisão de Defesa da Fazenda e Contratos, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, código DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

PORTARIA Nº 064, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Procurador Geral da Fazenda Nacional no uso da competência que lhe foi delegada pelo îtem III, do art. 19 da Portaria nº 161, de 28 de fevereiro de 1980, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no Diario Oficial de 29 seguinte, resolve

- DESIGNAR

ARACY PEIXOTO VENÂNCIO MORAES, Agente Administrativo, SA-801, classe "C" referência NM-29, matricula nº 2.022.568-7, do Quadro Perma nente do Ministerio da Fazenda, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, a Chefe da Divisão de Defesa da Fazenda e Contratos, da Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado do Rio de Janeiro, codigo DAS-101.1, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

2ª Região Fiscal

PORTARIA NO 109, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso de suas atribuições legais e em face da delegação de competência contida na Portaria nº 319 - 28.03.79, do Secretário da Receita Federal, R E S O L V E:

Dispensar ANTONIA PEREIRA DA COSTA, Agente Adminis trativo, Código LT-SA-801.A, referencia NM.15, matricula nº 5.000.046-2, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função Código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Acompanha mento e Análise da Arrecadação da Divisão de Arrecadação da Delegacia da Receita Federal em Rio Branco, tendo em vista sua remoção através da Portaria DPME nº 099, de 26.03.82, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78.

DITIMAR SOUSA BRITTO

3ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 23 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL — 3a. REGIÃO FISCAL, no uso de suas atribuições regimentais, resolve:

Nº 75 - Considerar vaga a função NS código DAI-111.3 de Agente da Receita Federal em Codó - MA, a partir de 06.04.82, em face da Aposentadoria do Titular Benedito Ribeiro Garcia - CAF 602, classe "C", matricula 1720 750-9, publicada no DOU da mesma data.

Nº 76 - DESIGNAR o CAF - 602 classe "B" ref. NS.18, mat 1 032 859-9, WALTON DE JESUS LETTE PERETRA, para a função NS Código DAI-111.3 de Agente da Receita Federal em Codó-Ma., vaga em virtude da aposentadoria do titular.

Nº 77 - DISPENSAR, a partir da posse na nova função para a qual foi designado, o servidor WALTON DE JESUS LEITE PEREIRA, CAF Classe B Ref. NS. 18, mat. 1 032 859-9 da função NS código DAI 111.3 de Agente da Receita Federal em Arari-Na.

Nº 78 - DESIGNAR o CAF Classe B Ref NS 18 mat. 1 377 975-3, CLOVIS BELLO DE MENEZES, para a função NS Código DAI 111.3 de Agente da Receita Federal em Arari - Ma.

AUDIZIO MOSCA DE CARVALHO

7ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 163, DE 16 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7a. REGIÃO
FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela
Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário daReceita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês,

RESOLVE

Dispensar CARLOS OSTERNACK, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "A", referência NS.12, matrícula nº 2.421.326-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

PORTARIA Nº 164, DE 16 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de

RESOLVE

Designar WALTER ROCHA DE AMORIM, ocupante do emprego de Agente Administrativo,LT-SA-801, classe "A", referência NM.19, matrícula nº 5.012.479-0, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.2 (NM), de Chefe da Seção de Recepção e Controle de Declarações e Cadastro, da Divisão de Informações Econômico-Fis

SEÇÃO H

DIÁRIO OFICIAL

QUINTA-FEIRA, 29 ABR 1982

cais da Delegacia da Receita Federal em Nova Iguaçu-RJ, constante do Decreto no 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

matric. 10. de . di

rords.

🛪 👡 . WALDYR PIRES DE AMORIM

mi rutuik

A S. A. W. Mariet I Think the Michigan

esta Minimaterator,

15124

PORTARIA NO 165, DE 16 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7a. REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês,

RESOLVE

Dispensar ALEXANDRE DA PAZ, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "C", referência NS.22, matrícula nº 1.188.802-4, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Divisão de Fiscalização da Delegacia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, a partir de 06 de abril de 1982, data da publicação no D.O.U. da Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda nº 145, de 01 de abril citado, que concedeu aposentadoria ao referido servidor.

WALDYR PIRES DE AMORIM

PORTARIA Nº 166, DE 16 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL-7a. REGIÃO
FISCAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela
Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da
Receita Federal, publicada no D.O.U. de 30 do mesmo mês e
tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de
agosto de 1975,

RESOLVE

Designar JOSÉ VALERIO MENDONÇA CONDÉ, ocupante do cargo de Fiscal de Tributos Federais, TAF-601, classe "S", referência NS.24, matrícula nº 1.539.584-7, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Divisão de Fiscalização da Delega cia da Receita Federal em Campos-RJ, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

WALDYR PIRES DE AMORIM

8ª Região Fiscal

PORTARIA 0800/P-Nº 207. EM 13 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL EM SÃO PAULO, usendo da atribuição que lhe confere o artigo 71 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria nº 653 de 16.11.77, do Sr. Ministro da Fazenda,

RESOLVE

Dispensar a partir de 13.04.82, a Agente Administrativo Classe "S", ELZA MIRANDA DA CRUZ, referência NK.30, matrícula - 2.031.609-7, da função de Chefe do Setor de Mecanografia da Delegacia da Receita Federal em Ribeirão Preto, Código DAI-111.1.

ADHERBAL CORREA BERNARDES Superintendente Substituto

PORTARIA 0800/P-Nº 210. EM 15 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 319 de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal,

R E S O L V E

Dispensar a partir de 13/04/82, WAGNER ANTONIO TEIXEIRA,-

ocupante do emprego de Agente Administrativo-LT, Classe "B", referência NM.21, matrícula 5.009.317-7, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.2, de Chefe da Seção de Cadastro de Pessoas Jurídicas da Delegacia da Receita Federal em São Paulo-SP.

ADHERBAL CORREA BERNARDES
Superintendente Substituto

PORTARIA 0800/P-Nº 211. EM 15 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 319 de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal,

RESOLVE

Dispensar a partir de 13/04/82, APARECIDO FERREIRA PACHE CO, ocupante do emprego de Agente Administrativo-IT, Classe "B", referência NM.21, matrícula 5.009.251-0, da Tabela Permanente-do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.3, de Agente da Receita Federal em Jales-SP.

ADHERBAL CORREA BERNARDES
Superintendente Substituto

PORTARIA Nº 0800/P-Nº 212. EM 15 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 319 de 28/03/79, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE:

Dispensar a partir de 13/04/82, MARIA ANGÉLICA GAMES, ocu pante do emprego de Agente Administrativo-IT, Classe "A", referência NM.20, matrícula 5.009.255-3, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI 111.1, de Chefe do Setor de Comunicações Administrativas e Documentação da Delegacia da Receita Federal em São José do Rio Preto-SP.

ADHERBAL CORREA BERNARDES Superintendente Substituto

PORTARIA Nº 0800/P-Nº 220. EM 19 DE ABRIL DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28/03/79, do Se#cretário da Receita Federal, RESOLVE:

designar PAULO NORBERTO RIBEIRO, ocupante do cargo de Controlador da Arrecada ção Federal, Classe "6", referência NS.18, matrícula 2.011.200-9, do Quadro - Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função, Código DAI-111.3, de Agente da Receita Federal em Mogi-Mirim-SP, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, vaga em virtude da aposentadoria de ERNANI MAGALHÃES

ADHERBAL CORREA BERNARDES
- Superintendente Substituto

CATÁLOGO DE CARTÓRIOS

Fundação Petrônio Portella — MJ

Preço: Cr\$ 1.000,00

Os pedidos devem ser dirigidos à Fundação Petrônio Portella acompanhados de cheque visado, comprado ou depósito na conta nº 401.402-2 do Banco do Brasil-DF.

1. 29 AL+

SEELER OF STOTESEEINE

3.6 m

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 293, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 693, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte, e em cumprimento à sentença proferida na Ação Ordinária nº 23 992 - Bahia, constante do Processo MT nº 33 273, de 1981,

RESOLVE alterar a Portaria Coletiva nº 1004, de 04 de dezembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 10 seguin te, na parte que concedeu aposentadoria a JOSÉ ERNESTO III, matrícula nº 42 833, no cargo de Carpinteiro A-601.9.B, do Quadro Extin to - Parte V (Viação Férrea Federal Leste Brasileiro), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, para declarar que a mesma deve ser considerada efetiva da a partir de 28 de fevereiro de 1975, data do desligamento em virtude de aposentadoria previdenciária, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial (Processo nº 2 705/79).

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA NO 294, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 693, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte, e tendo em vista o que consta do Processo MT nº 28 311, de 1979,

RESOLVE alterar a Portaria Coletiva nº 513, de 17 de julho de 1980, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte, na parte que concedeu aposentadoria a FLAVIANO RAMOS DA ROSA, ma trícula nº 5 000 092, no cargo de Condutor Motorista, do Quadro Su plementar deste Ministério, de acordo com a Lei nº 1162/50, combinada com os artigos 101, item III, e 102, item I, alínea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, para declará-la efetivada na função marítima de 1º Motorista, ficando ratificados os demais termos da concessão inicial.

GERALDO JOSE DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 295, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TÉRIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 693, de 17 de outubro de 1979, e cumprimento a sentença proferida na Ação Ordinária nº 273/81, constante do Processo MT nº 08084/82,

RESOLVE tornar sem efeito o item II, letra a, da Portaria Ministerial nº 703, de 09 de novembro de 1978, publicada no Diário Oficial de 14 subsequente, que exonerou, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1711/52, SUPRIANO PERIRA DOS SANTOS, matrícula nº 2.172.388, Trabalhador GL-402.1, do Quadro Suplementar deste Ministério, a partir de 12.10.78.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 296, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DOS TRANSFORTES, usando da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria Ministerial nº 693, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte e em cumprimento à senten

ça proferida na Ação Ordinária nº 175/76, constante do Processo MT nº 25 057, de 1 981,

475 95 8.

RESOLVE aposentar MANOEL MARTINS, matrícula nº 8 072 888-0 (61 444), no cargo de Guarda-Fios CT-212.10, do Quadro Extinto - Parte VII (Estrada de Ferro de Goiás), deste Ministério, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item III, da Lei nº 1 711/52, a partir de 01 de outubro de 1972, data do desligamento em virtude de aposentadoria previdenciária (Processo nº 26 597/81).

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

PORTARIA NO 297, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 693, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte, e em cumprimento ao Acordão proferido pelo Egregio Tribunal Federal de Recursos no Mandado de Segurança nº II-297/81 - Distrito Federal, constante do Processo nº 8 671, de 1 981,

R E S O L V E conceder aposentadoria a PAULO VILELA DE CARVALHO, matrícula nº 8 073 503-9 (480 784), no cargo de Mano breiro F-117.7, do Quadro Extinto - Parte II (Estrada de Ferro Central do Brasil), deste Ministério, de acordo com o artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, alinea a, da Constituição da República Federativa do Brasil, a partir de OI de setem bro de 1980, data do ajuizamento do pedido.

GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

Portaria de 22-04-82

O DIRETOR EXECUTIVO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIO-NAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Portaria nº 452, de 02 de outubro de 1981, do Sr. Superintendente, e tendo em vista o constante do capítulo IV, artigo 26, item IV do Regimento Interno.

Nº 175 - RESOLVE conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea a,da lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977 e artigos 101, paragrafo único, e 102, item I, alínea a, da Constituição, a TEREZINHA DE JESUS GUERRA DE OLIVEIRA, matrícula nº 1098, no cargo de Agente Administrativo SA-801.C, Referência NM-28,do Quadro Permanente desta Superintendência. (Processo número T-82/007.973). CESAR AUGUSTO LINHARES DA FONSECA - DIRETOR EXECUTIVO.

Diretoria de Pessoal

Portarias de 22-04-82

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL DA SUPERIN-TENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delega da pela Portaria nº 453, de 02 de outubro de 1981, do Sr. Superinten dente, e tendo em vista o constante do capítulo IV, artigo 32, item VI do Regimento Interno,

Nº 180 - RESOLVE dispensar a Agente Administrativo SA-801.B YOLANDA SOARES DE ARAGÃO, matricula nº 1.059, de substituta da Assistente do Chefe da Divisão de Cabotagem, da Diretoria de Navegação desta Superintendência, para a qual foi designada pela Portaria nº 409, de 01 de novembro de 1979. JUCELYN ESTEVES DINIZ - DIRETOR.

Nº 181 - RESOLVE, para efeito do disposto nos artigos 72 e 73, § 29, do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis da União, desig nar o Agente Administrativo SA-801.C WANDERLEY DOMINGUES DE LACERDA, matrícula nº 1.706, substituto da Assistente do Che fe da Divisão de Cabotagem, da Diretoria de Navegação desta Superintendência. JUCELYN ESTEVES DINIZ - DIRETOR.

Portaria de 23-04-82

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL DA SUPERIN TENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 22 do Decreto nº 84.669, de 29 de abril de 1980, e tendo em vista o parecer do Departamento de Pessoal do Ministério dos Transportes no Processo M.T. nº 81/21.810, RESOLVE:

- Nº 183 The Excluir da Portaria nº 426, de 24 de setembro de 1981, publicada no Boletim de Berviço nº 808, de 1981, o item VI, que concedeu progressão vertical a partir de 01 de setembro de 1981, aos servidores Agenor Mattos Cavalcante dos Santos e Damião Alves Correa.
- 111 Conceder Progressão: Euncional de acordo com o artigo 36 do Decreto número 84.669, de 29 de abril de 10.1980, com efeitos a partir de 19 de julho de 1980, no Quadro Permanente desta Supenintendência, da classe "A", referência 43 para a classe "B", referência 44, da Catego ria Funcional de Técnico de Administração, codigo NS-923. a
 - 1 AGENOR MATTOS CAVALCANTE DOS SANTOS, matrícula no 2745, em vaga decorrente da aposentadoria de Regi na Thereza Brito Cunha Lopes;
 - 2 DAMIÃO ALVES CORRÊA, matrícula número 2744, em va ga decorrente da aposentadoria de Mary Faustino Pu ga. JUCELYN ESTEVES DINIZ - DIRETOR.

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 101, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O Ministro de Estado da Agricultura, no uso de suas atribuições e tendo em vista o îtem 2 da Portaria nº 446, de 22 de abril de 1982, do DASP, publicada no Diário Oficial da União (Seção II) de 23 seguinte,

RESOLVE:

Incluir na Tabela Permanente deste Ministério, a par tir de 09 de julho de 1981, nas Categorias Funcionais indica das, os servidores amparados pelo artigo 2º e seus parágrafos do Decreto-lei nº 1874, de 08 de julho de 1981, habilitados no processo seletivo a que se refere a Instrução Normativa/DASP nº 127, de 30 de setembro de 1981.

GRUPO: SERVIÇOS AUXILIARES, Código: LT-SA-800

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE ADMINISTRATIVO, código: LT-SA-801 CLASSE: "A" REFERÊNCIA: NM-17

- O1 ALMECI LUZ DA SILVA
- O2 CELESTE ANTONIASSE BALDIN
- 03 DIVA TORRES DOERE
- O4 EDILANE MARIA FERRARI
- 05 ELIANE MARIA CHANAN
- 06 FATIMA QUEIROZ VIEIRA FIUZA
- 07 HELENA MARIA ROSSI DE OLIVEIRA
- 08 JACIMAR BARBOSA BARCELOS
- 09 JOSÉ PEREIRA SALLA
- 10 LUIZ ANTONIO DA COSTA RODRIGUES
- 11 LUIZ HEITOR CHANAN
- 12 MARCO AURÉLIO DOLADO DA SILVA
- 13 MARIA DAS GRAÇAS DA SILVA AZEVEDO
- 14 MIRTAN APARECIDA FRANCHINI CAMARGO
- 15 MIRSA LIMA MOURA ALVES
- 16 NERI CEZARINO
- 17 PEDRO RICARDO CORREA DA SILVA
- 18 REGINA STEFANIAK
- 19 RUBENS DA SILVA RAMOS
- .20 SANDRA MARIA WEBER WOLLMANN
- 21 SOLANGE RODRIGUES.
- 22 VERA LUCIA DA SILVA AGUIAR
- 23 WEADIMIR DOLADO DA SILVA

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SÚPERIOR, Código: LT-NS-900.

CATEGORIA FUNCIONAL: MÉDICO-VETERINÁRIO, Código: LT-NS-910

CLASSE: "A" REFERÊNCIA: NS-4

O1 - JOSÉ BRAZ MENDES DA SILVA

GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL MÉDIO, CÓDIGO: LT-NM-1000 CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS,

Código: LT-NM-1007

CLASSE: "A" (Auxiliar Operacional em Agropecuaria)

1178\2E01-21

REFERÊNCIA: NM-1

Ol - ANTONIO MIZAEL MARTENS:24

GRUPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIAL E FORTARIA,

Código: LT-TP-1200

CATEGORIA FUNCIONAL: AGENTE DE PORTARIA, Código: LT-TP-1202 CLASSE: "A" REFERÊNCIA: NM-1

- O1 ADILSON MANOEL DOS SANTOS
- O2 ISABERTI MATILDE LEITE DE MELO
- 2. Na hipótese de o atual salário dos servido res de que trata a presente portaria ser superior ao fixado pelo § 1º do artigo 2º do Decreto-lei nº 1874, de 08 de julho de 1981, fica assegurada como vantagem pessoal, a diferença a ser absorvida pelos reajustamentos gerais de vencimento e sa lário dos servidores públicos federais, e na mesma base per centual.
- 3. Os efeitos financeiros decorrentes da aplica ção desta portaria vigoram a partir de 09 de julho de 1981.

ANGELO AMAURY STABILE

PORTARIA Nº 102, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Ministro de Estado, usando da competência que lhe foi dele gada pelo Decre nº 83.840, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE

Excluir da relação anexa à Portaria Ministerial nº 43, de 31 de janeiro de 1980, publicada no Diério Oficial de 12 de fevereiro de 1980, página 2761 os nomes dos servidores RAYMUNDO PEREIRA, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, código NM-1007, classe "A", referência NM-03 e NELSON EMÍLIO SILVEIRA, código NM-1007, classe "A", referência NM-04, ambos do Quadro Permanente deste Ministerio, tem do em vista o que consta dos processos nºs MA-25.1821/82 e MA-25.1928/82.

ANGELO AMAURY STABILE

, SECRETARIA GERAL

27 de abril de 1 982

Afastamentos do País:

O Secretário-Geral Substituto, do Ministério da Agricultura, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- ROQUE GILBERTO ANNES TOMASINI, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino à Espanha, República Federal da Alemanha e França, no período de 30.4.82 a 19.5.82, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-00814/82)
- YVES CHALOULT, Sociológo, da CCPE/MA, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, no período de 01.05.82 a 10.05.82, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-00818/82)
- CESAR DE MELLO MESQUITA e JOSÉ ALBERTO ROEHE DE OLI VEIRA VELLOSO, Engenheiros-Agrônomos, da EMBRAPA, com destino ao Uruguai, no no período de 1,05.82 a 9.05.82, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-00796/82)
- NEWTON DINIZ DE ANDRADE, Jornalista, da BINAGRI/MA, com destino à França, no período de 01.05.82 a 09.05.82, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-00801/82)
- RICARDO EIRAS MOREIRA DA ROCHA, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino ao Hawai, no período de 03.05.82 a 30.06.82, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-00797/82).

- DURVAL HENRIQUES DA SILVA, Engenheiro-Agrônomo, da SDSV/SNAD, com destino à Italia, no período de 07.05.82 a 16.05.82, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-2635/81).

Delegacia Federal da Agricultura em Pernambuco

PORTARIA Nº 265. DE 23 DE ABRIL DE 1982

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA EM PER NAMBUCO, no uso da atribuição que lhe confere o item XI, do Artigo 73, do Regimento Interno das Delegacias Federais de Agricultura pela Portaria Ministerial nº 316, de 27 de abril de 1978,

RESOLVE:

ATRIBUIR ao servidor MICHEL KARAM; ocupan te do cargo de Engenheiro Agrônomo NS-912 Classe "S" Ref.NS.23, as incumbências de Chefe Substitu to do Serviço de Inspeção de Produto Vegetal SERPV/DFA-PE.

MARCELO JOSÉ OLIVEIRA DIDIER

COMISSÃO DE FINANCIAMENTO DA PRODUÇÃO

Departamento de Pessoal

PORTARIA CFP/DEPES Nº 076/82. EM 27 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, de conformidade com o disposto na Seção 2 do Gapítulo II do Manual de Pessoal, aprovado pela Portaria CFP/DE Nº 340, de 09.08.79, e considerando o teor do Mem® CFP/DEROP Nº 163, de 26.04.82,

R E S O L V E:

- 1. Dispensar o servidor LUIS IVAN DIAS CAMPOS da função de Chefe da Seção de Comercialização IV, da Gerência de Comercialização do Departamento de Operações GEC 06.
- 2. Designá-lo ao mesmo tempo, para exercer a função de Gerente de Coordenação Técnica do mesmo Departamen to GEC 04.

 MOHAMED KHEDER ZEYN

PORTARIA CFP/DEPES NO 078/82. EM 27 DE ABRIL DE 1982.

O DÍRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, de conformidade com o disposto nas Seções 2 e 3 do Capítulo II do Manual de Pessoal, aprovado pela Portaria CFP/DE Nº 340, de 09.08.79, e considerando o teor do Nemº CFP/DEROP Nº 163, de 26.0482,

R(E S O L V E:

- 1. Dispensar o servidor PAULO MORCELI de Substituto do Chefe da Seção de Comercialização I, da Gerência de Comercialização do Departamento de Operações, LUIZ ANTONIO MOREIRA FERNANDES.
- 2. Designã-lo ao mesmo tempo, para exercer a função de Chefe da Seção de Comercialização IV, da, Gerência de Comercialização do mesmo Departamento GEC 06.

E REFORMA AGRARIA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO

PORTARIA NO 147, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA — INCRA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 25, alínea "n", do Regulamento Geral, aprovado pelo Decreto n.º 68.153; de 1.º de fevereiro de 1971, e da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7.º, n.º II, do Decreto n.º 77.336; de 25 de março de 1976, tendo em vista o contido no OF.INCRA/DF/nº 200, de 19 de abril de 1.982,

RESOLVE

Dispensar MIRACY MAURICIO NEVES, Advogado, das funções de Executor do Projeto Fundiário Amapá, da Coordenadoria Regional do Norte - CR-Ol.

CLAUDIO JOSE RIBEIRO

Secretaria de Pessoal

PORTARIA SP/Nº 293, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRARIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1.979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1.979, tendo em vista o contido no OF.INCRA/CR-08/GC/nº 307, de 4 de março de 1.982,

RESOLVE

Designar JOÃO BARRETO MOTTA, Agente Administrativo, Código SA-801.C, Referência NM-28, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, DAI-111.3, do Serviço Administrativo, da Coordenadoria Regional do Mato Grosso do Sul-CR-16, do Quadro Permanente deste Instituto.

SERGIO RACHID SAAF

PORTARIA SP/Nº 294, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no exercício da competência que lhe foi delegada pelo Sr. Presidente do Órgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1.979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1.979, tendo em vista o contido no Processo/INCRA/BR/nº 1.977, de 23 de abril de 1.982,

R E S.O L V E

Conceder dispensa a CIRO DE CARVALHO LEITE, Técnico em Comunicação Social, Código LT-NS-931.B, Referência NS-13, da função de Assistente, DAI-112.3, da Coordenadoria Regional do Leste Setentrional - CR-05, do Quadro Permanente deste Instituto.

SERGIO RÁCHID SAAB

DIĀRIO OFICIAL EM MICROFILME

A Imprensa Nacional comunica que está editando diariamente, o Diário Oficial, Seção I e II e Diário da Justiça, em microfilmes acompanhados dos respectivos índices.

As coleções poderão ser obtidas em rolos de 35 e 16mm e microfichas.

As assinaturas são anuais, abrangendo o período de janeiro a dezembro

Os interessados deverão entrar em contato com o

SERVIÇO DE MICROFILMAGEM

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

SIG — Quadra 6, Lote 800, CEP-70.604 Tel. 226-7175 — Ramais 460 e 461

MOHAMED KHEDER ZEYN

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 147, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

Designa Comissão de Processo Administrativo para apurar ocorrências.

O Ministro de Estado da Educação e Cultura, no uso de suas atribuições e de conformidade com o disposto no artigo 218, da Lei no 1711, de 28 de outubro de 1982.

RESOLVE

designar, nos termos dos artigos 217 e seguintes da referidalei, Harbry Regina Lenzi, Coordenador de Legislação e Normas da Secretaria de Assuntos Jurídicos da Secretaria-Geral, Moises Teixeira de Araújo, Coordenador de Estudos e Pareceres da Consultoria Jurídica, e Délio Fortes Lins e Silva, Assessor da Coordenadoria de Assuntos Parlamentares do Gabinete do Ministro, para, sob a presidência do primeiro, constituirem Comissão de Processo Administrativo destinada a apurar as ocorrências apontadas no processo no 216.493/82.

RUBEM LUDWIG

DESPACHO NO 213/82

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 86.128, de 17 de junho de 1981, AUTORIZA O AFASTAMENTO do País dos seguintes professores:

01 - PEDRO ROSA ROCHA, Professor Assistente da Universidade Federal da Bahia, com a finalidade de realizar estágio nas Instituições de Ensino de Arquitetura de Londres - Inglaterra, no período de 07 de maio a 09 de julho de 1982, com ônus pelo CNPq. (Processo MEC no 215 116/82).

02 - MARIA DAS MERCES VASQUES BITTENCOURT, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, com a finalida de de realizar estágio nas Instituições de Ensino de Arquitetura de Londres - Inglaterra, no período de 07 de maio a 09 de ju lho de 1982, com ônus pelo CNPq. (Processo MEC 215115/82).

03 - ANTÔNIO ÁLVARES DA SILVA, Professor Adjunto da Universidade Federal de Minas Gerais, com a finalidade de desen volver pesquisas sobre Cogestão na Empresa, em Berlim - República Federal da Alemanha, no período de 01 de maio de 1982 a 30 de abril de 1983, com ônus pela CAPES. (Processo MEC nº 207 489/82):

04 - RONNEY BERNARDES PANERAI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com a finalidade de rea lizar visita a centros de pesquisa, ensino e indústrias em Engenharia Biomédica, em Grenoble, Toulouse e Compiegne - França, no período de 30 de abril a 09 de maio de 1982, com ônus pelo CNPq. (Processo MEC nº 210 349/82).

05 - ANTONIO CECHELLI DE MATTOS PAIVA, Professor Titu lar da Escola Paulista de Medicina, com a finalidade de apresen tar trabalho no Simpósio sobre Química Biorgânica e Desenho de Drogas, em Riga - Letônia, no período de 23 a 29 de maio de 1982, com ônus pelo CNPq. (Processo MEC no 202.403/82).

Brasilia, em 27 de abril de 1982.

RUBEM LUDWIG

SECRETARIA GERAL

ab 16151;

PORTARIA NO 041, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Secretário Geral do Ministério da Educação

e Cultura, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 532, de 4 de setembro de 1981, e de acordo com o disposto no artigo 22, item III e paragrafo 29, do Estatuto da Universidade Federal de Santa Catarina, resolve

DESIGNAR

DJALMA CARLOS BERTONCINI como Membro do Conselho de Curadores da Universidade Federal de Santa Catarina, na qualidade de representante do Ministério da Educação e Cultura, com mandato de 2 (dois) anos.

SERGIO MARIO PASQUALI

PORTARIA NO 042, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Secretário Geral do Ministério da Educação

e Cultura, no uso das atribulções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 532, de 4 de setembro de 1981, e de acordo com o disposto no artigo 22, letra "e", do Regulamento do SENAC, aprovado pelo Decreto nº 61.843, de 5 de dezembro de 1967, resolve

DESIGNAR

LEDA HENRIQUES ABES, como Membro Titular, para representar o Ministério da Educação e Cultura no Conselho Regional do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial-SENAC, do Estado de Mato Grosso do Sul, em substituição a Edil Afonso Albuquerque.

SERGIO MARIO PASQUALI

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Minas Gerais

PORTARIA NO 0728, DE 07 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo número 00/22108/82,

RESOLVE dispensar, da função de Pro-Reitor de Pesquisa, codigo DAS,101.2, o Professor OTTO GUIMARÃES MOURÃO, ocupante do car go de Professor Adjunto, M-401, ref.04, designado através da Porta - ria nº 551/81.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0799, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE, nos termos do artigo 14, item II, parágrafo único, do Decreto nº 85.487, de 11-12-80, tendo em vista o parecer da CPPD, em sessão de 05-04-82, conceder progressão vertical da Classe de Professor Assistente, referência 1 à Classe de Professor Adjunto, referência 1, ao Professor ANTONIO AGUIRRE, lotado na Faculda de de Ciências Econômicas, a partir de 01-01-81.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0800, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pelo artigo 7º, parágrafo único, do Decreto nº 85.487, de 11-12-80, art.1º, parágrafo único, do Decreto nº 86.267, de 05-08-81, e item 02 da Portaria DASP nº 001073, de 26-08-81, publicada no Diário Oficial da União de 27-09-81.

RESOLVE alterar a Portaria no 1781/81, publicada no Diário Oficial da União de 22-09-81:

a) posicionando o Professor LUIS CARLOS CERQUEIRA VIANA na Classe de Professor Assistente, na referência 04, da Tabela Perma nente da UFMG, a partir de 01-05-3819, oran

b) excluindo o Professor. JOÃO HENRIQUE GROSSI SAD, da Clas se de Professor Assistente, referênçia 04, tendo em vista que o mesmo não optou pelo enquadramento e nertence ao Quadro Suplementar des ta Universidade. JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0801, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pelo artigo 9º,alinea "a", do Decreto núme ro 59.676, de 06-12-66, tendo em vista o que consta do Processo nº 20/06792/82,

RESOLVE, nos termos dos artigos 176 item II,178, item I , alinea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei número 6481/77 e artigo 1º da Lei nº 6732/79, conceder aposentadoria ao servidor JOÃO ESTRELLA NETO, no cargo de Técnico de Contabilidade, NM-1042, ref. NM.30, Classe Especial, do Quadro Permanente, da UFMG, 1ota do na Escola de Engenharia com proventos equivalentes ao vencimento integral do cargo, acrescido o valor do código DAI.111.3, por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de serviço.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0802, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pelo artigo 9º alinea "a", do Decreto número 59.676, de 06-12-66, tendo em vista o que consta do Processo núme ro 90/0393/82,

RESOLVE, nos termos do artigo 176, item I,178, item II, e 187, da Lei nº 1711, de 28-10-52, com a redação dada pela Lei número 6481/77, declarar a partir de 15-04-81, a aposentadoria compulsória da servidora GERCILIA JULTA DOS SANTOS, no cargo de Agente de Portaria, TP-1202, ref. NM.4 do Quadro Permanente da UFMG, lotada no Hos pital das Clinicas, com os proventos proporcionais, equivalentes a 25/30 do vencimento básico por ter provado contar, em 14-04-81,70 (se tenta) anos de idade e 25 anos de serviço.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0803, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE, por motivo de desistência do Professor ROBERT WAYNE ANDREW SLENES, tornar sem efeito a Portaria nº 2117 de 04 de novembro de 1981, que inclui sob o regime de Legislação Trabalhista, no emprego de Professor Adjunto, LT-M-401, ref. 01, da Tabela Per manente desta Universidade, o referido professor.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0804, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE retificar na Portaria nº 573.de 16-03-82.publicada no D.O.U. de 26-03-82, que dispensou da função de Pro-Reitor de Planejamento, código DAS. 101.2, o Professor MARCIO QUINTÃO MORENO, o número da Portaria da designação anterior, que é 865/78, e não 1711 de 1977.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0805 DE 20 DE ABRIL DE 1982

O REITOR DA UNIVERSIDADE PEDERAL DE MINAS GE-RAIS, no uso de suas atribuições; cendo em vista o que consta do artigo 79 do Decreto no 85. 1 0 de 16 0 20 1 1tem 3 5 da Por taria_no 330, de 04-05.81 e Portaria_no 238, de 24.03.82 do MEC.

Efetivar, na forma dos Anexos I e II, a Pro gressão Vertical dos Professores de 19 e 29 Graus, código M-402, vigorando os seus efeitos financeiros a partir de 19 de janeiro de 1981.

ANEXO I - QUADRO PERMANENTE

- a) Da Classe "C", ref. 4, para a Classe "D", ref. 1
 - ADÔNIS MARTINS MORETRA
 - ALCINA CAMPOS TAITSON
 - ARMINTO MINEIRO MACHADO COELHO
 - ARTHUR ELENO DE MOURA
 - CARLOS ANTÔNIO MARINHO
 - CARLOS WERNECK DA ROCHA
 - DELSON GONÇALVES FERREIRA
 - DIRVAN FIGUEIREDO BRANDAO
 - FRANCISCO TEIXEIRA DIAS FILHO
 - HAYDEE NUNES BITENCOURT
 - HELCIO VEIGA COSTA
 - IEDYR GELAPE BAMBIRRA
 - ISA BRANT STARLING
 - JOAO BAPTISTA FERRAZ DRUMOND
 - JOAO CÂNFORA
 - JOÃO ETIENNE ARREGUY FILHO
 - JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS
 - LILIAN ANDRADE DE SA MOTTA
 - MARLY CALDAS ROCHA - NAIR MAGALHÃES CARDOSO SOUZA
 - NOEMIA ENEAS DINIZ
 - PAULO JAKITSCH
- PAULO ROBERTO BAETA DA COSTA
- RAIMUNDO PEIXOTO COSTA - RONALDO TEIXEIRA
- TEREZINHA LOPES DA COSTA
- YDERNEA MILKA DE SOUZA BIRCHAL
- ZAYDA DALTRO DE LEMOS GASPARINI
- b) Da Classe "C", ref. 4, para a Classe "E", ref. 1
 - BEATRIZ RICARDINA DE MAGALHAES
 - ELADIO DE ALMEIDA PIMENTEL
 - MARIA EFIGENIA LAGE DE RESENDE
 - MARIA MAGDALENA LANA CASTELOIS - VICENTE DE PAULA ANDRADE
- ANEXO II TABELA PERMANENTE

- a) Da Classe "C", ref. 4 para a Classe "D", ref. 1
 - CARLOS PINTO LETTE
 - CELSO PEREIRA FONSECA
 - DANIEL PEREIRA JUNIOR
 - FRANCISCO PONTES DE PAULA LIMA
 - GERALDO MATA
 - HELIO ANTÔNIO DE MOURA
 - HENRIQUE JORGE DE PAIVA
 - IVAN GONÇALVES DE ALMEIDA
 - LEO RODRIGUES DOS SANTOS - LUIZ NILSON DA COSTA
 - MARIZA PERPETUO SOCORRO SANTOS TARANTO
 - OTÁVIO FERREIRA CARDOSO
 - RONALDO LUCÍDIO DE AVELLAR
 - UBALDO COSTA SANTOS

JOSÉ HENRIQUE SANTOS REITOR DA'UFMG

PORTARIA NO 0815, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

de suas atribuições, tendo em vista o que consta do processo número 82/22428/82.

RESOLVE, nos termos do artigo 14, item II, parágrafo unico, do Decreto 85.487 de 11-12-80, de acordo com parecer da CPPD, em sessão de 05-04-82, conceder progressão vertical, da Classe de Professor Assistente, ref.01, para a Classe de Professor Adjunto, ref.01, ao Professor MICHAEL LOUIS O'CARROLL, da Tabela Permanente da UFMG, a partir de 09-07-81.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0816, DE 23 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, tendo em vista o que consta do Processo número 30/22449/81,

RESOLVE, nos termos do artigo 14, item II, parágrafo único do Decreto 85.487 de 11-12-80, de acordo com Parecer da CPPD, de 05 de abril de 1982, conceder progressão vertical, da Classe de Professor Assistente, ref.04, à Classe de Professor Adjunto, ref.03, ao Professor LUIS AURELIANO GAMA DE ANDRADE, da Tabela Permanente da UFMG, a partir de 01-01-81.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0821, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições,

RESOLVE designar o Professor HEINZ CHARLES KOHLER, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT-M-401, ref. 03, da Tabela Permanente da UFMG, escolhido em lista triplice, para exercer as fun ções de Pro-Reitor de Pesquisa, código DAS. 101.2.

JOSÉ HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0824, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição que lhe confere o îtem 6, do artigo 43 do Estatuto da UFMG, tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 4991/82,

RESOLVE admitir, sob o regime de Legislação Trabalhista, no emprego de Agente de Portaria, LT-TP-1202, ref. NM.01, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público, abaixo relacionados:

- MARCIA MARIA ALVES DE DEUS, em vaga proveniente da rescisão de contrato de JOÃO BATISTA TRINDADE.
- MARCO TULIO FONSECA, em vaga proveniente do falecimen to de DELI ALTIVO DE PAULA.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias contados da data da publicação da presente Portaria.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0826, DE 23 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições.

RESOLVE dispensar da função de Pró-Reitor de Extensão, código DAS-101.2, por término de mandato, o Professor EVANDRO JOSÉ LEMOS DA CUNHA, ocupante do emprego de Professor Assistente, LT M-401, ref.01, designado pela Portaria nº 2.300/80.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA NO 0827, DE 23 DE ABRIL DE 1982 \$\frac{1}{2} \frac{1}{2} \frac{1}{2}

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS DE uso de suas atribuições,

RESOLVE designar nos termos do artigo 28 do Estatuto da UFMG, o Professor RENATO QUINTINO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Professor Adjunto, LT-M-401, ref.02, lotado na Faculdade de Odon tológia, para exercer a função de Pro-Reitor de Extensão, codigo DAS-101.2.

JOSE HENRIQUE SANTOS

PORTARIA Nº 0833, DE 23 DE ABRIL DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição que lhe confere o artigo 1º do Decreto-lei nº 1888, de 06-11-81, e artigo 10 do Decreto-lei nº 1820, de 11-12-80, e nos termos da Circular 46/81, da SESU e Departamento de Pessoal do MEC,

RESOLVE incluir na Carreira de Magistério Superior da Tabela Permanente desta Universidade na Classe de Professor Assistente, referência 1, com vigência a partir de 09-07-81, os professores abaixo relacionados:

FACULDADE DE DIREITO:

- SILMA MENDES BERTÍ
- JOÃO ALBERTO DE ALMEIDA
- PAULO EDSON DE SOUZA
- JOSÉ ROBERTO DE CASTRO
- JORGE MACHADO.

JOSE HENRIQUE SANTOS

Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 0809, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

, O'ASSISTENTE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FÉDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Delegação de Poderes nº 493, de 10-03-81, da Sra. Diretora-Geral do DP/UFMG,

RESOLVE dispensar da função de Chefe da Secretaria, código DAI.111.2, da Escola de Engenharia, o servidor LUIZ FERNANDO LIBANIO CHRISTO, ocupante do cargo de Procurador Autárquico, SJ.1103 ref.NS.16, designado pela Portaria nº 3083/79.

JOÃO BOSCO ÁLVES QUEIROZ

Universidade Federal do Paraná

PORTARIAS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARAMA, usando da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, com as alterações constantes na Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1.977,

Mº 4.316, de 22/04/82 - a EDITH BLUM LOPES BORIO, matrícula nº 1.938.986, na Catego ría Funcional de Professor de Ensino Superior, classe Professor Adjunto, código M-401, referência 01, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Departamen to de Farmácia, do Setor de Ciências da Saúde.

Processo nº 56.712/82.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

Nº 4.317, de 22/04/82 - a SANTINO FRANCISCO, matrícula nº 1.025.328, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código SA-801.A, referência NM-20, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Diretoria do Setor de Ciências Biológicas. Processo nº 56.557/82.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

Nº 4.318, de 22/04/82 - a MAGDALENA CRUZ, matrícula nº 1.395.575, na Categoria Funcional de Agente de Portaría, código TP-1202.A, referência NM-4, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Diretoria do Setor de Ciências Biológicas. Processo nº 56.799/82.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

Nº 4.319, de 22/04/82 - a ROBERTO FLAVIO TADDEI, matricula nº 2.049.249, na Catego ria Funcional de Professor de Ensino Superior, classe Professor Adjunto, codigo M-401, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Tecnologia Química, do Setor de Tecnologia. Processo nº 56.966/82.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, no uso de cuas atribuições,

WY 4.337, de 22/04/82 - Retificar a Portaria nº 3.933, de 21 de janeiro de 1.982, a fim de declarar que foi concedida aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178; item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, com as alterações constantes na Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1.977, e a vantagem prevista no artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pelá Lei nº 6.732, de 04 de dezembro de 1.979, a LÍVIO LUIZ DE ALMEIDA, matricula nº1.699.625, re Caracteria Funcional de Professor de Fusion Superior classes Professor. Adjunto na Categoria Funcional de Professor de Ensino Superior, classe Professor Adjunto, codigo M-401, ref.4, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Departamento de Zootecnia, do Setor de Ciências Agrárias. Processo nº 45.292/81.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARAMA, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no artigo 21 do Decreto nº 84.669/80, RESOLVE:

#9 4.320, de 22/04/82 - Alterar a Portaria nº 3.811, de 21 de dezembro de 1.981, publicada no Diario Oficial da União de 11 de janeiro de 1.982, a fim de declarar que a funcionária CLOTILDE ZILO DA SILVA, matricula nº 2.424,102, foi aposentada na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código TP-1202.A, ref.NM-05, a partir de 19 de março de 1.982. Processo nº 50.287/81.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

m9 4.321, de 22/04/82 - Alterar a Portaria n9 3.812, de 21 de dezembro de 1.981, publicada no Diario Oficial da União de 11 de janeiro de 1.982, a fim de declarar que a funcionaria CARMEN PROSDOCIMO DE REZENDE, matrícula nº 2.423.568, foi aposentada na Categoria Funcional de Agente de Portaria, codigo TP-1202.A, ref.NM-05, a partir de 19 de março de 1.982. Processo nº 50.288/81.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

WY 4.323, de 22/04/82 - Alterar a Portaria nº 3.962, de 1º de fevereiro de 1.982, publicada no Diario Oficial da União de 18 do mesmo mês, a fim de declarar que a funcionária ANIZIA DE SOUZA DOS SANTOS, matrícula nº 1.025.262, foi aposentada na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código TP-1202.S, ref.NM-13, a partir de 19 de março de 1.982. Processo nº 52.805/82. Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

10 4.322, de 22/04/82 - Alterar a Portaria nº 4.056, de 16 de fevereiro de 1.982, publicada no Diario Oficial da União de 25 de fevereiro do mesmo ano, a fim de de clarar que a funcionaria MARIA CABRAL DO NASCIMENTO, matrícula nº 2.075.491, for aposentada na Categoria Funcional de Técnico de Laboratório, código NM-1005.C, re ferência NM-28, a partir de 19 de março de 1.982. Processo nº 53.472/82.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, usando da competência que lhe confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, RESOLVE:

10 4.340, de 22/04/82 - Dispensar, de acordo com o artigo 77, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, aplicado subsidiariamente, a funcionária VILMA APARECIDA CAMARGO, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, LT-SA-801.C, referência NM-28, do exercício da Função de Confiança de Diretora da Divisão Adminis trativa, do Centro de Estações Experimentais, da Pro-Reitoria de Orgãos Suplementares, a partir desta data.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE PEDERAL DO PARANA, usando da competência que The confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade, RESOLVE:

MP 4.312, de 19/04/82 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, no Quadro Permanente da Universidade Federal do Parana, a partir de 09 de fevereiro de 1.976, a JOACIR DIONOR DA SILVEIRA BAGGIO, ocupante da Categoria Funcional de Auxiliar em Assuntos Culturais, código NM-1026.B, referência 26, lotado no Hospital de Clínicas, da Pro-Reitoria de Órgãos Suplementares, matrícula nº 2.424.000. Processo nº 87.186/75.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, usando da competência que The confere o artigo 30, item VII, do Estatuto da Universidade RESOLVE:

*** 4.324, *** 22/04/82 - Considerar demitido, a partir de 06 de março de 1.978, de acordo como artigo 207, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1.952, no Quadro Suplementar da Universidade Federal do Parana, AMADEUS DE COIS, ocupante do cargo de Operario Rural, código P-0207, nível 06, lotado no Departamento de Medicina Veterinária, do Setor de Ciências Agrárias, por abandono de cargo. Processo nº 04814/78.

Alsedo Leprevost - Vice-Reitor em exercício.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do artigo 79, item II, do Decreto 77.336, de 25 de março de 1.976, RESOLVE:

- Designar THEODOCIO JORGE ATHERINO, para exercer a Função de Confiança de Diretor, codigo LT-DAS-101.1, do Centro de Computação Eletrônica, da Pro-Reitoria de Orgãos Suplementares, de acordo com o Decreto nº 79.072, de 30 de dezembro de 1.976. Alcy Joaquim Ramalho - REITOR.

> O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do artigo 79, item II, do Decreto 77.336, de 25 de março de 1.976, RESOLVE:

Nº 0003, de 27/04/82 - Designar ALICE BARK LIU, para exercer a Função de Confian ça de Diretor, codigo LT-DAS-101.1, do à artamento de Pessoal, da Reitoria, de acordo com o Decreto nº 79.072, de 30 de dezembro de 1.976. Alcy Joaquim Ramalho - REITOR.

PORTARIA NO 004, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Reitor da Universidade Federal do Parana, no uso da competência que lhe confere o paragrafo unico do artigo 79 do Decreto nº 85.487/80.

Admitir MARIA EUGÊNIA RABELLO DUARTE, para o empre go de Professor ASSISTENTE, referência 01, da Tabela Permanente desta Universidade, no Departamento de Bioquimica, do Setor de Biológicas, em substituição a Juliet Kiyoko Sugai.

ALCY JOAQUIM RAMALHO

PORTARIA NO 0005, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o paragrafo único do artigo 79 do Decreto nº 85.487/80,

RESOLVE:

Admitir SALEZIO ANTONIO PEREIRA, para o emprego de Professor AUXILIAR, referência 01, da Tabela Permanente desta Univer sidade, no Departamento de Planejamento e Administração Escolar, do Setor de Educação, em substituição a Vera Lúcia Vieira Toledo.

ALCY JOAQUIM RAMALHO

PORTARIA NO 0006, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Reitor da Universidade Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o paragrafo unico do artigo 79 do Decreto nº 85.487/80,

RESOLVE:

Admitir BENILDE MARIA LENZI, para o emprego de Pro fessor AUXILIAR, referencia 01, da Tabela Permanente desta Universidade, no Departamento de Comunicação e Ciências Sociais, do Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes, em substituição a José Miguel Rasia.

ALCY JOAQUIM RAMALHO

ESCOLAS TECNICAS FEDERAIS

Escola Técnica Federal do Ceará

PORTARIA NO 034/GD, DE 20 DE ABRIL DE 1982

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO CEARA. uso de suas atribuições,

RESOLVE

dispensar o Professor de Ensino de 19 e 29 Graus, Código M-402 - Classe "D", do Quadro Permanente da Escola Técnica Fe deral do Cearã - MARTO BARBOSA CORDETRO, do exercício da função de Se cretário Administrativo, Código DAI-111.1, da Direção da mesma autar quia, para a qual foi designado pela Portaria no 139/GD, de 01/08/77, publicada no DOU de 12/08/77 Seção I - Parte II e no Boletim de Serviço desta Escola, nº 38, em virtude de sua aposentadoriá.

Raimundo Cesar Gadelha de Alencar Araripe

PORTARIA NO 035/GD. DE 20 DE ABRIL DE 1982 U DIRETOR DA ESCOLA TECNICA PEDERAL DO CEARA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 18 do Regimento Interno,

RESOLVE

Declarar vago um cargo de Professor de Ensino de 🛴 19 e 29 Graus, Código M-402, Classe "D", em virtude da aposentadoria. Without of

de seulogupante MARIO BARBOSA CORDEIRO, Portaria nº 026/GD, de 26/03/82, ispublicada moi Dourde 14/04/82 a absor

Raimundo César Gadelha de Alencar Aráripe

PORTARIA NO 036/GD, DE 20 DE ABRIL DE 1982

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO CEARÁ, no uso da atribuição que lhe confere o art. 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973,

RESOLVE

designar VERA REGINA DE ALMEIDA, Agente Administrativo, Código LI-SA-801, Classe "A", da Tabela Permanente da Escola Técnica Federal do Ceará, para exercer a função de Secretário Administrativo, Código DAI-111.1, da Direção da mesma autarquia, constante do Decreto no 79.953, de 13 de julho de 1977.

Raimundo Cesar Gadelha de Alencar Araripe

Escola Técnica Federal de Pelotas

PORTARIA NO 1.034-071, DE 19 DE ABRIL DE 1982.

O Diretor da Escola Técnica Federal de Pelotas, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 75.079, de 12.12.74 e o Regimento Interno da Escola,

RESOLVE

Conceder a ROBERTO WESTRUPP, ocupante do emprego de Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, da Tabéla Permanente desta Escola, progressão functional vertical, a partir de 1º/04/82, da classe C, referência 4, para a classe D, referência 1, de acordo com as disposições do art. 7º do Decreto nº 85.712, de 16/02/81, e alínea "a" do subitem 3.1.3 da Portaria/MEC nº 330, de 04.05.81.

PLATÃO L. A. DA FONSECA

CONSELHO NACIONAL DE DESPORTOS Departamento do Pessoal

RETIFICAÇÃO.

Na publicação da Portaria do C.N.D. nº 03 de 16.02.82, publicada no Diário Oficial de 03.03.82 Seção II — pág. 1810, no nome do representante da Comissão Regional de Desportos do Distrito Federal, na 5ª linha:

ONDE SE LE:

JOSÉ ACÁCIO TAVARES DA SILVA.....

LETA-SE:

......JOSÉ CÁCIO TAVARES DA SILVA.....

Ministério do Trabalho

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO EM SERGIPE

PORTARIA Nº 31, DE 19 DE ABRIL DE 1982

O Delegado Regional do Trabalho em Sergipe, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.633 de 31 de outubro de 1979, resolDispensar o Inspetor do Trabalho, LT-NS-933, ref. NS-7, da Tabela Permanente deste Ministério, Jordano Santos Lobo, matrícula nº 3.413, da função de Substituto do Chefe do Posto Regional do Trabalho de Itabaiana-SÉ, código DAI-111.2, desta Delegacia Regional do Trabalho, em virtude de sua rescisão de contrato — João Batista dos Santos.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 467/GM41 DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Tei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, a regulamentação de que trata o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e o que consta do Processo M Aer nº 06-02/0496/82,

RESOLVE:

Delegar competência ao Diretor do Centro Técnico Aeroespacial (CTA) para, em nome deste Ministério, firmar com o representante da FUNDAÇÃO DE DESENVOLVI-MENTO DA UNICAMP - FUNCAMP. Convênto e demais atos dele decorrentes, relacionados com o Processo M Aer nº 06-02/0496/82.

DELIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA NO 468/GM4, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, a regulamentação de que trata o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e o que consta do Processo M Aer nº 06-02/0519/82,

RESOLVE:

Delegar competência ao Diretor do Centro Tecnico Aeroespacial (CTA) para, em nome deste Ministério, firmar com o representante do BANCO DO BRASIL S/A, Convênio e os demais atos dele decorrentes, relacionados com o Processo M Aer nº 06-02/0519/82.

DELIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA NO 469/GM1, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE:

Designar, por necessidade do serviço, o ...
Major Aviador LYDIO MENDONÇA ALBUQUERQUE para o cargo de Oficial ...
de seu Gabinete.

DELIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA Nº 470/GM1, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE

Dispensar o Coronel Aviador da Reserva

Remunerada MARCO AURELIO CAMPOS TAVARES do cargo de Diretor Administrativo da Comissão Coordenadora do Projeto Aeroporto. de Belo Horizonte.

DELIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA Nº 471/GM1, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA,

RESOLVE:

Colocar, por necessidade do serviço, o

Tenente-Coronel Especialista em Suprimento Técnico MANOEL FER-NANDES CAVALCANTE à disposição da Caixa de Financiamento Imobi

·liário da Aeronáutica.

DELTO JARDIM DE MATTOS

. G 1 300

PORTARIA NO 472/GM1, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto núme ro 83 840, de 14 de agosto de 1979,

R E S O L V E retificar a Portaria número 438/GM1, de 22 de abril de 1 982, referente a aposentadoria de JOSE DE MOURA OLIVEIRA, publicada no Diário Oficial de 23 seguinte, para declarar que o código do cargo de Agente de Portaria ocupado pelo referido servidor é TP-1202, e não como constou no referido ato.

DELIO JARDIM DE MATTOS

DESPACHO DO MINISTRO

RELAÇÃO NO 088

Afastamento do País

Em 27 ABR 82

O Ministro da Aeronáutica tornou sem efeito o Despacho de 16 de abril de 1982, publicado do Diário Oficial de 20 seguinte, que autorizou o afastamento do País, no período de 17 a 25 de abril de 1982, com destino aos Estados Unidos da América do Norte, de ALDO FRANCISCO DE LEMOS BRENNER, servidor da EMBRAER-Emprésa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas exclusivamente por conta da referida Empresa. (Proc.MAer TLX-193-DSP-160482)

O Ministro da Aeronautica autorizou, em termos de homologação, o afastamento do País, no período de 19 a 24 de abril de 1982, com / destino à Libia, de SATOSHI YOKOTA, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronautica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas exclusivamente por conta da referida Empresa. (Proc.MAer TLX-198-DSP-200482)

O Ministro da Aeronáutica autorizou, em termos de homologação, o afastamento do País, no período de 19 a 27 de abril de 1982, com destino à Libia, de JOSÉ XIMENES e JULIO HIROSHI UENO, servidores da EMBRAER - Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A., vinculada a este Ministério, correndo as despesas exclusivamente por conta da referida / Empresa.

(Prog. MAer TLX-198-DSP-200482)

Brasilia, em 27 de abril de 1982

RELAÇÃO NO 08

Afastamento do País

Em 27 ABR 82

O Ministro da Aeronáutica autorizou o afastamento do País , no período de 01 a 20 de maio de 1982, com destino ao Canadá, de EDGAR CAVALHEIRO, servidor da EMBRAER-Empresa Brasileira de Aeronáutica S.A. Vinculada a este Ministério, correndo as despesas exclusivamente por conta da referida Empresa.

(Proc.MAer TLX-204/DSP/200482)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 89, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta dos autos do Processo MS no 3556/82, resolve:

Dispensar, por justa causa, nos termos do artigo 482, letra <u>b</u>, da Consolidação das Leis do Trabalho, com efeitoretroativo à data de 31 de março de 1982, DAYSE LUCI TERRAÇO ALVES, Auxiliar de Serviços Gerais da Tabela Especial de Empr<u>e</u>

gos deste Ministério, de que trata o Despacho Presidencial exarado na E.M. nº 086, publicada no Diário Official de 130 de maio de 1981.

WALDYR MENDES ARCOVERDE

DESPACHO DO MINISTRO Em 26 de abril de 1982

Afastamento do País

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto no 74.143, de 04 de junho de 1974, resolve tornar sem efeito o despacho exarado no processo MS no 2.640/82, publicado no D.O. de 07.04.82, que autorizou GERMANO GERHARDT FILHO, Médico da Secretaria Nacional de Programas Especiais de Saúde, a viajar a Buenos Aires — Argentina, no período de 18 a 25 de abril de 1982.

O Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do País do seguinte servidor:

LUIZ GONÇALVES PAULO, Diretor da Divisão Nacional de Vigilância Sanitária de Medicamentos, que viajarã a Alemanha Ocidental, no período de 27 a 30 de maio de 1982, com ônus limitado nas condições mencionadas no Processo MS nº 3103/82.

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

PORTARIA NO 03, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O INSPETOR-GERAL DE FINANÇAS, respondendo pela Secretaria de Controle Interno do Ministério da Saúde, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria no 117/Bsb., de 15.03.78, publicada no Diário Oficial da União de 20 subsequente, RESOLVE:

Dispensar o servidor JOSÉ LUIZ DA ROCHA, ocupante do Emprego de Técnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042, Referência NM-20, da Função de Confiança de Chefe da Seção de Análise da Divisão de Contabilidade, Código DAI-111.3 (S), para a qual foi designado pela Portaria nº 26, de 04 de maio de 1978, publicada no Diário Oficial da União de 09 subsequêntes, por ter sido designa do para outra função.

ULYSSES CESAR DE MELO

PORTARIA NO 04, DE 26 DE ABRIL DE 1982.

O INSPETOR-GERAL DE FINANÇAS. DO MINISTERIO DA SAUDE, respondendo pela SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicado Diário Oficial da União de 20 subsedente, e, tendo em vista disposto na alínea "a" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 1975, RESOLVE:

Designar JOSE LUIZ DA ROCHA, ocupante do Empre go de Técnico de Contabilidade, Código LT-NM-1042, Classe A, referencia NM 20, da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a Eunção de Confiança de Assistente da Divisão de Contabilidade, Código DAI-112.3 (S), em ca ráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da Categoria Funcional de Contador, correlata com a referida Função, de acordo com a Portaria DASP no 316, de 02 de março de 1978.

ULYSSES CESAR DE MELO

DIVISÃO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÕES

PORTARIA NO 008, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O Diretor DA DIVISÃO DE SEGURANÇA E INFORMAÇÕES do Ministério da Saúde, no u so de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o servidor EXPEDITO C ENEIRO DE MENDONÇA, Agente Administrativo, código - LT-SA-801.A, Referência NM 17, Para Substituiro Chefe de Súbseção de Apoio Administrativo destal Dimisão, Código DAT - 3NM sobos seus impedimentos legais.

ARIDIO FERNANDES MARTINS JUNIOR

DELEGACIAS FEDRAIS DE SAÚDE

Delegacia Federal de Saúde no Espírito Santo

PORTARIA NO 03, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

DELEGADO FEDERAL DE SAUDE NO ESPÍRITO SANTO ,
DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria
nº 117/Bsb, de 15.03.78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, RESOLVE

Dispensar a servidora MARIA DO CARMO MORAES L'ELLES, Agente Administrativo SA-801.3, Classe "C", Referência 25, do Quadro Per manente do Ministério da Saude no Espírito Santo, da função de confiança de Secre tária Administrativa, Código DAI-111.1 (M) do Serviço de Registro e Cadastro de Saude da Delegacia Federal de Saude no Espírito Santo.

Jaeder Soares

Delegacia Federal de Saúde no Rio de Janeiro

PORTARIA NO 025, DE 20 DE ABRIL DE 1982.

O DELEGADO FEDERAL DE SAUDE NO ESTADO DO RIO DE JANEI 100, usando da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria 117/Bab, de 13/03/78, publicada no Diário Oficial de 20 subsequente, e tendo em vista o disposto na alínea b do item . 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19/08/75, resolve

Designar WALTER ALOYSIO MYSS, ocupante de cargo de Arquiteto, MS-917, Classe A, referência MS-15, matrícula nº 2 044 032, do Quadro Permanente deste Ministério, para exerter a função de confiança de Assistente do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde da Delegacia Federal de Saúde no Estado do Rio de Jameiro, Código DAI.112.3 (S), enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação das categorias funcionais de Técnicos de Administração e Estatístico, correlatas com a referida função de acordo com a Portaria DASP nº 1011 de 12 de julho de 1978, publicada no Diário Oficial de 19 subsequente.

FERNANDO AUGUSTO PEIXOTO DE FIGUEIREDO

SUPERINTENDENCIA DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA

Departamento do Pessoal.

PORTARIA/RJ Nº 29, DE 22 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DA SUPERINTENDÊN-CIA DE CAMPANHAS DE SAÓDE PÓBLICA — SUCAM, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo parágrafo 1º do artigo 13 do Decreto Nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo SUCAM Nº 8.180/81,

RESOLVE :

De acordo com o artigo 19 do Decreto Nº 85.645, de 20 de ja -

neiro de 1981,

Proceder à ascensão funcional para o emprego de Técnico. de Assuntos Educacionais, código LENS-927, classe "A", referência NS-5, da Tabela Permanente da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM, da servidora DALIIA GERTRUDES KANING, ocupante do emprego de Agente Administra - tivo, código IT-SA-801, classe "C", referência NM-27, em vaga decorrente da progressão funcional de Aracy Mesquita de Souza.

HELBIO FERNANDES MORAE

Ministério da Indústria é do Comércio

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 112, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981,

RESOLVE:

Considerar dispensada, a partir de 22 de abril de 1982, MARIA ALICE GODOY, da função de Chefe do Setor de Recepção e Representação do Gabinete do Ministro, código DAI-111.3. (Processo MIC nº 103.467/82).

RICARDO PEREIRA LINO

PORTARIA NO 114; DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTE-RIO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 341, de 30 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Proc. nº MIC - 541/82,

RESOLVE,

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977,

a CLEMENTINA DA SILVA, matricula no

1.109.841, no cargo de Telefonista, classe Especial "S", referência NM-18, código NM-1044, do Quadro Permanente deste Ministério.

RICARDO PEREIRA LINO

HISTORIA DO DIREITO NACIONAL

Isidoro Martins Júnior Introdução do Professor Nelson Saldanha

Cr\$ 330,00

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos Lavrados no ano de 1979

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

Volume	· I ·	 Cr\$	750,00
"	II —	 Cr\$	850,00
**	III —	 Cr\$	420,00
"	IV —	 Cr\$	600,00
"	. V —	 Cr\$	480,00
,,	VI —	 Cr\$	1.100,00

À Venda: No Departamento de Imprensa Nacional, Setor de Industrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas. Na Representação do DIN no Rio de Janeiro e nas Imprensas Oficiais dos Estados.

Ministério das Minas e Energia 🕍 .

GABINETE DO MINISTRO

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da competência del<u>e</u> gada pelo Paragrafo Unico do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do Pais de:

DESPACHO NO 029/82

GERALDO QUEIROZ SIQUEIRA, pelo periodo de 13 (treze) dias, a partir de 19.04.82, PROCESSO-MME-N9602.545/82, ELETROBRÁS, com ônus;

DESPACHO NO 030/82

RICARDO DE OLIVEIRA MERCIO, pelo pe de 10 (dez) dias, a partir de 17.04.82, PROCESSO-MME-N9602.537/82, BRASPETRO, com ônus;

EDUARDO CELSO CESAR DOS SANTOS, pelo periodo de 2 (dois) anos, a partir de 22.04.82, PROCESSO-MME-N9602.538/82, BRASPETRO, com ônus;

EDVALDO VIRGILIO DOS SANTOS, pelo periodo de 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 21.04.82, PROCESSO-MME-N9602.539/82, BRASPETRO, com ônus;

ALOISIO DE CARVALHO SANTOS, pelo periodo de 42 (quarenta e dois) dias, a partir de 21.04.82, PROCESSO-MME-NO602.540/82, BRASPETRO, com ônus;

FRANCISCO ALVES DOS SANTOS, pelo periodo de 42 (quarenta e dois)

dias, a partir de 21.04.82, PROCESSO-MME-N9602.541/82, BRASPETRO, com ônus;

ALEXANDRINO DE ALEXANDRE, pelo periodo de 42 (quarenta e dois)

dias, a partir de 21.04.82, PROCESSO-MME-N9602.542/82, BRASPETRO, com ônus;
FREDERICO MIGUEL QUADROS LANGE, pelo periodo de 11 (onze) dias, a par

tir de 20.04.82, PROCESSO-MME-N9602.575/82, CAEEB, com ônus;

JORGE EDUARDO PINTO HAUSEN, pelo periodo de 9 (nove) dias, a partir de 15.04.82, PROCESSO-MME-N9602.498/82, CPRM, com ônus;

JAIRO DE SOUZA LEITE, pelo periodo de 312 (trezentos e doze) dias, a partir de 20.04.82, PROCESSO-MME-N9602.555/82, CPRM, com ônus;

BENEDITO JOSÉ PONTES PARENTE, pelo periodo de 11 (onze) dias, a partir de 24.04.82, PROCESSO-MME-N9602.550/82, ELETROBRÁS/CHESF, com ônus;

HOBERTO CLAYTON HODGE, pelo periodo de 30 (trinta) dias, a partir de

19.04.82, PROCESSO-MME-N9602.556/82, INTERBRĀS, com ônus;
OLMAR GUIMARĀES DE SOUZA, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 18.04.82, PROCESSO-MME-N9602.563/82, INTERBRĀS, com ônus;

FERNANDO MORAES SARMENTO, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 18.04.82, PROCESSO-MME-N9602.564/82, INTERBRÁS, com ônus;

CARLOS HUMBERTO BASTOS DE MENEZES, pelo periodo de 12 (doze) dias, a partir de 18.04.82, PROCESSO-MME-N9602.565/82, INTERBRAS, com ônus;

JOSEPH MICHEL TUTUNDJIAN, pelo periodo de 07 (sete) dias, a partir de 16.04.82, PROCESSO-MME-N9602.572/82, INTERBRĀS, com ônus;

FÁBIO DE PAULA CINTRA, pelo periodo de 5 (cinco) dias, a partir de 16.04.82, PROCESSO-MME-N9602.573/82, INTERBRÁS, com ônus.

Ministério do Interior

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 050/GM/EM 26 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 26, parágrafo único, alínea "b", do Decreto-lei nº 200/67,

RESOLVE

Designar o Doutor JOSÉ PAULO MENDES DE OLIVEIRA CASTRO, Secretário da Secretaria de Programação e Instrumentos Financeiros da Secretaria-Geral deste Ministério, para comparecer

a Assembléia Geral Extraordinária da Cómpanhía Siderúrgica da Amazonia - SIDERAMA, a realizar-se no dia 28 de abril de 1982, as 17:00 horas, na sede social da Companhia, ana cidade de Manaus, in vestido, de poderes para, votar a matéria constante da pauta.

MARIO DAVID ANDREAZZA

PORTARIA Nº 051/GM/EM 26 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 26, parágrafo unico, alínea "b", do Decreto-lei nº 200/67,

RESOLVE

Designar o Doutor HELVECIO LEAL SANTOS, Coordena dor da Secretaria de Programação e Instrumentos Financeiros da Secretaria-Geral deste Ministério, para comparecer à Assembléia Geral Ordinária do Banco da Amazônia S.A., a realizar-se no dia 27 de abril de 1982, às 16:30 horas, na sede do mesmo Banco, na cida de de Belém, investido de poderes necessários para votar a matéria constante da pauta.

MARIO DAVID ANDREAZZA

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 26, parágrafo unico, alínea "b"; do Decreto-lei nº 200/67.

PORTARIA NO 052/GM/EM 27 DE ABRIL DE 1982

RESOL.VE

Designar o Doutor LUIZ CARLOS CARNEIRO DA PAIXÃO, Secretário-Geral Adjunto da Secretaria-Geral deste Ministério, para comparecer às Assembléias Gerais Ordinária e Extraordinária do Banco de Roraima S.A., a realizar-se no dia 29 de abril de 1982, às 20:30 horas, na sede do Banco, na cidade de Boa Vista, no Território Federal de Roraima, investido de poderes para votar a matéria constante da pauta.

MARIO DAVID ANDREAZZA

PORTARIA NO 053/GM/EM 27 DE ABRIL DE 1982.

O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo de nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE

Designar OCTAVIO FERREIRA LIMA, Economista do Quadro de Pessoal da Companhia DOCAS do Rio de Janeiro, para exercer a função de confiança de Diretor-Geral, código LT-DAS-101.3, do Departamento de Administração, constante da Tabela Permanente deste Ministério, de que trata o Decreto nº 77.856, de 16 de junho de 1976.

MARIO DAVID ANDREAZZA

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 125/DP/EM 27 DE ABRIL DE 1982.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 344, de 02 de julho de 1976, QU ve

RESOLVE

a IVONNE EQUI AMMIRABILE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, codigo LT-SA-801, classe C, referência NM.25, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Secretária Administrativa, codigo DAI-111.2, da Inspetoria-Geral de Finanças, para a qual fora designada pela Portaria nº 419/DP/81.

Dulce Maria de Souza Breves -

Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 072, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Ministro de Estado DAS

COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Designar o Engenheiro JARBAS JOSE VA LENTE para exercer a Função de Assessoramento Superior-FAS de que trata o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e legislação com plementar, mediante a retribuição mensal fixada no Processo MC nº 14.616/75.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

AFASTAMENTO DO PAÍS EM 26 DE ABRIL DE 1982.

Nº 4.832/82 - AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 14.05.82 a 29.05.82, dos servidores FRANCISCO DE ASSIS BARB DSA, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS e FRUNKLIN MADRUGA LUZES, da Telecomunicações da Bahia S.A. - TELEBAHIA.

HAROLDO CORREA DE MATTOS Ministro de Estado das Comunicações

N+ 4.834/82 -AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 01.05.82 a 26.06.82, dos servidores LEONARDO PEZZOLO e JULIO SERGIO MADRID MORALES, ambos da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

- HAROLDO CORREA DE MATTOS Ministro de Estado das Comunicações

Nº 4.835/82 - AUTORIZO o afastamento do País, com ônus, no período de 01.05.82 a 12.06.82, do servidor NELSON GUILHERME BARDI NI, da Telecomunicações Brasileiras S.A. - TELEBRÁS.

HAROLDO CORRÊA DE MATTOS Ministro de Estado das Comunicações

Nº 5.070/82-AUTORIZO o afastamento do País, com ônus limitado, no perío do de 03.05.82 a 23.05.82, dos servidores CARLOS EDUARDO POR TO, RAUL BECKER e HÉLIO PEREIRA WENDHAUSEN, da Telecomunicações de Santa Catarina S.A. - TELESC, e ARI ALBERTO RUSCHEL, EUGEN SOCHER e ROBERTO HEINRICH, da Telecomunicações do Para nã S.A. - TELEPAR.

HAROLDO CORREA DE MATTOS Ministro de Estado das Comunicações

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 536, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 4.230/82,

RESOLVE

Conceder exoneração, de acordo com o ar tigo 75, item I,da Lei no 1.711, de 28 de ou tubro de 1952,a partir de 18 de fevereiro de 1982.

a HERALDO PARANHOS, do cargo de Agente Administrati vo, Código SA-801.A, Referência NM-17, matrícula nº 2.034.644, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 537, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NESTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da atribuição que lhe confere o ar tigo 14 do Decreto nº 81.315, de 8 de fevereiro de 1978 e tendo em vista decisão judicial transitada em julgado - Processo nº 1351/68 da Justiça Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro,

RESOLVE retificar a Portaria DP nº 435, de 15 de abril de 1980, para declarar que a Ascensão Funcional de VERA LULA MOREIRA fica efetivada na classe "B", referência 36, da categoria de Técnico de Contabilidade código NM-1042, com vigência a partir de 18 de abril de 1980.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 538, DE 28 DE ABRIL DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MÎ NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da atribuição que lhe confere o artigo 30 do Regimentó Interno aprovado pela Portaria Ministe rial nº 774, de 4 de agosto de 1978, e tendo em vista decisão ju dicial transitada em julgado - Processo nº 114/73 da Justiça Fe deral da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, (Processo MC nº 5043/82),

RESOLVE retificar a Portaria DP nº 371, de 19 de mar co de 1982, para declarar que o enquadramento de JUAREZ BRUNO SANTIAGO vigora a partir de 1º de novembro de 1974, de conformidade com o Decreto-lei nº 1341, de 22 de agosto de 1974, até 29 de fevereiro de 1976; e a partir de 1º de março de 1976, de conformidade com o Decreto-lei nº 1445, de 13 de fevereiro de 1976.

RUITER DOS REIS ROSA

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL*

RELAÇÃO Nº 147/82

GOIÁS

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM GOIÂNIA

O AGENTE EM GOIÂNIA, no Estado de Goiás, usando das atribuições que lhe confere o artigo 123, inciso III, alínea "d", do Regimento Interno e tendo em vista o disposto no item 5 da IN DASP-46/75:

RESOLVE:

PT IAPAS/GGOGA nº 443, de 1º-4-82 ~ Designar o servidor EDGARD MENDES DE BRITO, mat. 63.549, ocupante do cargo de Agente Administrativo, ref. NM-27,do Qua dro Permanente deste Instituto,para exercer,nesta Agência, a função de Assistente, cod. DAI-112.2, nº 22.06.596, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função.

PT IAPAS/GGOGA nº 444, de 2-4-82 - Designar o servidor PEDRO GETÚLIO FER REIRA, mat.830.947, ocupante do emprego de Contador, ref. NS-5 do Quadro Permanen te deste Instituto, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, cod. DAI-111.2, nº 22.06.602, da estrutura mantida pe

na ondia:

la PT/MPAS nº 1º 1º 124/78, em carater provisorio e enquanto houver insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciarias.

PT IAPAS/GGGA nº 445, de 2-4-82 - Designar a servidora ANTÔNIA MENDES, mat. 161.024, ocupante do emprego de Agente Administrativo, ref. NM-27, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe da Seção de Orçamento e Empenho, cod. DAI-117.1, nº 11.06.598, da estrutura aprovada pela PT/MPAS/nº I.124/78, em caráter provisorio, em face da insuficiência de servidor integrante da Categoria de Técnico de Contabilidade, correlata com a referida função.

PT TAPAS/GGGGA nº 446, de 1º-4-82 - O AGENTE EM GOTÂNIA, no Estado de Gotãs, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 115, inciso I,do Regimento Interno, RESOLVE: Designar EDDRO JOSÉ TAVARES, mat. 165.916, Agente Administrativo, ref.NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, até que seja feito o provimento definitivo, como responsável pelas atribuições da função de Chefe da Seção de Expediente, cód. DAI-111.1; nº 11.06.597, em decorrência de aposentadoria da titular, pela PT/IAPAS/GODP nº 253, de 11-3-82 e DOU nº 57 de 25-3-82.

MINAS GERAIS

ATO DO AGENTE EM SÃO LOURENÇO

PT TAPAS/GMGSO nº 12, de 19-3-82 - O AGENTE EM SÃO LOURENÇO, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 123, inciso III, alinea "a", do Regimento Interno e os termos do Memo nº 611-000.0/11, de 12-1-82, RESOLVE: Designar a servidora VERA LUCIA DE OLIVEIRA VAZ,mat. 809.011, Agente Administrativa, para exercer a chefia da Seção de Beneficios, código DAI-11.1, nº 11.63.605.

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

RIO DE JANEIRO

ATO DO DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO

PT IAPAS/RJDP nº 1,305, de 7-4-82 - O DIRETOR DA DIVISÃO DE CADASTRO E LOTAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando das atribuições que lhe confere o itém 1, da PT IAPAS/RJDP nº 565, de 8-7-80, publicada no BS/SRRJ-128, de 10-7-80 e, considerando o que consta do Processo 521-000/32.692/81, RESOLVE: Exonerar, a pedido, a contar de 19-10-31, MARIA JESSE GONÇALVES AZEVEDO, mat.5.780, do cargo de Agente Administrativo, ref. NM-17, Classe "A", que vinha ocupando nesta Superintendência Regional, como servidor regido pela Lei 1.711/52, tendo em vista sua nomeação para outro cargo público.

ATO DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/RJDP nº 1,306, de 7-4-82, O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso IV, alínea p, subalínea p,g, da RS/IAPAS nº 107/81, RESOLVE : Considerar desligado, do Quadro Permanente deste Instituto, o servidor PAULO CEZAR DA SILVA, mat. 72.418, ocupante da Categoria Funcional de Médico, ref. NS-15,Clas e "C", em virtude de sua transferência para o INAMPS, conforme PT/DASF-1.261, de 30-9-81, publicada no D.O.U. de 6-10-81.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO JOÃO DE MERITI

O AGENTE EM SÃO JOÃO DE MERITI, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123, înciso III, alínea "d", do Regimento Interno e atendendo ao contido no Memo 417-002.0/697, de 22-3-82,

RESOLVE

PT IAPÁS/GRJSM nº 236, de 30-3-82 - Dispensar, a contar de 22-3-82, o servidor ANNELLI JOSE DO NASCIMENTO, mat.29.945, da função de Chefe da Procurado ria Local, cod. DAI-111.2, nº 22.05.541, da estrutura desta Agência.

PT IAPAS/GRJSM nº 237, de 30-3-82 - Designar,a contar de 22-3-82, o servidor ZEIR RIBEIRO DE SOUZA, mat. 8.125, ocupante do cargo de Procurador Autarqui co, do Quadro Permanente, para exercer, na Procuradoria Local, a função de Chefe da Procuradoria Local, cod. DAI-111.2, nº 22.05.541, da estrutura desta Agência.

SÃO PAULO

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CRUZEIRO

PT TAPAS/GSPCZ nº 205, de 31-3-82 - O AGENTE EM CRUZEIRO, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1.3, alínea "a", da R\$/IAPAS nº 107/81, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 10-3-82, o servi dor WALTER CELSON GOMES, mat. 163.592, da Tabela Permanente do IAPAS, lotado nesta Agência, ficando rescindido, de pleno direito, o contrato de trabalho celebrado, a época, entre o IAPAS e o empregado.

RELAÇÃO Nº TAPAS-154/82

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

GOIÁS

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RGOD-nº 268, de 14-4-82 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRA ÇÃO DO IAPAS, no Estado de Goiás, no uso da competência que lhe foi conferida pe lo art. 115, inciso I, do Regimento Interno, RESOLVE: Designar MARI AUXILIADORA DE SOUSA, mat. 162.982, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro Per manente, para exercer, na Secretaria Regional de Administração, a função de Chefe da Seção de Expediente, cod. DAI-111.1, nº 11.72.413, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, cessando, em conseqüência, os efeitos da PT IAPAS/RGOD nº 215/81, publicada no BS IAPAS/SRGO nº 80, de 14-10-81.

MARANHÃO

ATO DO SUPERINTENDENTE REGIONAL

PT IAPAS/RMAG-nº 427, de 12-4-82 - O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO IAPAS, no Estado do Maranhão, no uso das atribuições que lhe é conferida pelo subitem

1.2, PT IAPAS/PR-nº 909/79, Considerando o disposto na RS IAPAS-nº 107/81, RESOL-VE: Designar o servidor WALFREDO MELO ARADIO, mat. 840.443, Coordenador Regional de Contabilidade, cód. DAI-111.3, nº 23.72.668, para substituir o Secretário Regional de Contabilidade e Finanças, DAS-10111, nº 31.70.147, no periodo de 12 a 16-4-82, tendo em vista o impedimento do Titular, por motivo de viagem em objeto de serviço e a inexistência de substituto previamente designado.

PARÃ

BUL ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BRAGANÇA

PT IAPAS/GPABG-nº 51, de 23-4-82 - O AGENTE EM BRAGANÇA, no Estado do Para, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 123, inciso III, alí nea "d", do Regimento Interno, RESOLVE:Dispensar o servidor CLAUDOMIRO ANTONIO DE FIGUEIREDO, mat. 847.690, da função de Chefe do Serviço Financeiro, cod. DAI-111.2, nº 12.09.311, a partir de 24-3-82, considerando o Proc. nº 412-000/005848, de 22-3-82.

PARAÍBA

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RPBD-nº 128, de 13-4-82 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRA ÇÃO DO IAPAS, no Estado da Paraíba, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 115, inciso I, do Regimento Enterno e tendo em vista o disposto no item 5, da IN DASP nº 46/75, RESOLVE: Designar a servidora HELENA MARIA BATISTA COELHO, mat. 66.474, ocupante do cargo de Bibliotecária, NS-2, do Quadro Permanente do INAMPS, ora a disposição deste Instituto, para exercer, no Departamento Regional de Serviços Gerais da Secretaria Regional de Administração, a função de Chefe da Seção de Administração do Patrimônio Imobiliário, cod. DAI-111.1, nº 21.73.081, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório, em face da insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

PARANÁ

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JAGUARIAÍVA

PT IAPAS/GPRJI-nº 23, de 12-4-82 - O AGENTE EM JAGUARIATVA, no Estado do Parana, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo art. 123, inciso III, alí nea "d", do Regimento Interno, RESOLVE: Designar o servidor TRAJANO MARIA DA-SILVA mat. 827.476, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", ref. NM-21, da Tabela Permanente, para exercer, no Serviço de Arrecadação, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, cod. DAI-111.2, nº 12.10.289, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

SÃO PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (SUBSTITUTO) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inci so IV, subalínea "p.h", da Resolução TAPAS n.º 107/81,

RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP-n9 1.352, de 14-4-82 - Retificar a PT IAPAS/SPDP-n9 1.188, de 7-10-81, publicada no DOU n9 218, de 18-11-81, referente a EDEZIO GOMES: DA SILVA, mat. 14.055, Motorista Oficial, cod. TP-1.201, Classe Especial, do Quadro Permanente, para com os mesmos dispositivos legais, considera-lo aposentado na ref. NM-16, e não na ref. NM-26, conforme constou na referida Portaria. (PT TAPAS n9 121-041/25.032/81).

PT IAPAS/SPDP-nº 1.353, de 14-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481//77, a CARLOS AURELTO DIAS DE SA, mat. 29,225, na Categoria Funcional de Agente Administrativo, cod. SA-801, Classe "S", ref. NM-30, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos da gratificação da função de Chefe de Serviço, cod. DAI-111.2, nº 12.17.372, na forma do art. 180, letra "a", da Lei nº 1.711/52 e 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, conforme consta do Processo TAPAS nº 121-033/5016/82.

PT IAPAS/SPDP-nº 1.354, de 14-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ERNESTO SOUZA FILHO, mat. 31.685, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, Classe "C", ref. NS-20, do Quadro Bermanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acresicidos de 100% de gratificação de produtividade prevista no \$ 29, do art. 59, do Decreto-lei nº 1.709/79 e 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, conforme consta do Proc. IAPAS nº 421-000/13.527/82.

PT IAPAS/SPDP-nº 1.355, de 14-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordocom o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a NELSON DALL'ACQUA, mat. 39.932, na Categoria Funcional de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cód. TAF-605, Classe "C"; ref. NS-21, do Quadro Permanente, com as vantagens da Classe Especial, ref. NS-24, na forma do inciso I, do art. 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidas de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais a gratificação de produtividade prevista no § 2º, do art. 5º, do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas as disposições do § 2º, do art. 102, da Constituição Federal, conforme consta do Proc. TAPAS nº 421-021/05405/82. IN DASP - 107/79).

RELAÇÃO Nº 155/82

PROCURADORIA GERAL

ATO DO PROCURADOR

PT IAPAS/PG nº 31, de 12-4-82 - 0 PROCURADOR GERAL DO IAPAS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVI, do art.10, anexo I, da PT-MPAS número 954/78, RESOLVE: Designar THEREZINHA DE JESUS JOTTA DE SOUZA VALVERDE, matrícula 61.573, Agente Administrativa, ref.NM-30, para exercer a função de Secretaria Administrativa do Procurador Geral, cod.DAI-111.1, nº 11.70.622.

PARANA

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO

PT IAPAS/PRPG nº 37, de 7-4-82 - O SECRETARIO REGIONAL DE PLANEJAMENTO DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso das atribuições que lhe confere o art.115, inciso, L., do, Regimento Interno, RESOLVE: Designar o servidor ANTONIO CARLOS COS TA, mat. 891. 569, ocupante, do emprego de Tecnico de Administração - ref. 7, LT-NS-923, classe "A", para exercer, na Secretaria Regional de Planejamento, a função de Encarregado de Analise, cod.DAI-111.1, nº 21.71.951, da estrutura aprova da pela ET-MRAS nº 1.124/38.

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT TAPAS/PRDP nº 600, de 12-4-82 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso de suas atribuições, na forma do item 1, subitem 1.2, inciso IV, alinea "c", subalinea "oc", da Resolução TAPAS nº 107/81, RESOLVE: Declarar vaga a função de Chefe dos Serviços Gerais, Patrimônio e Pessoal, na Agência em Apucarana, cod.DAI-111.2, nº 12.10.322, em virtude da dispensa de seu titular, servidor MESSIAS SALVIANO FERNANDES, mat.860.231, Agente Administrativo, IT-SA-801, classe "A", ref.NM-17, conforme PT TAPAS/ PRDP nº 594, de 16-3-82, publicada no DOU nº 62, de 1-4-82.

PT IAPAS/PRDP nº 601, de 13-4-82 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Parana, no uso de suas atribuições, na forma do item 1, subitem 1,2, inciso IV, alinea "c", da Resolução IAPAS nº 107/81, RESOLVE: Considerar desligada da Tabela Permanente deste Instituto, a servidora MARIA DIRCE DE OLIVEIRA, mat.165.460, Agente Administrativa, LT-SA-801; classe "A", ref.NM-17, em virtude de sua movimentação para o INAMPS, efetivada pela PT/DASP-338, de 24-3-82, publicada no DOU de 26-3-82.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL-EM LONDRINA

PT TAPAS/GRRLD nº 8, de 12-4-82 - O AGENTE EM LONDRINA, no Estado do Parana, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art.123, inciso III, a-līnea "d", do Regimento Interno, RESOLVE: Designar a servidora ILHAM LEBBOS RUZON, mat.166.436, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA.801, clas se "B", ref.NM-22, da Tabela Permanente, para exercer, no Serviço Financeiro, a função de Chefe da Seção de Registros e Controle de Recebimentos, cod.DAI-111.1, nº 11.10.250, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

SÃO PAULO .

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (SUBSTITUTO) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inciso IV, subalinea "ph", da Resolução IAPAS nº 107/81.

RESOLVE:

PT. TAPAS/SPDP nº 1.356, de 14-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei número 6.481/77, a JORGE CAMARGO GALVÃO, mat.59.348, na Categoria Funcional de Procurador Autărquico, cod.SJ+1.103, Classe "C", ref.NS-18, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 80% de gratificação de produtividade prevista no \$ 29, do art.59, do Decreto lei nº 1.709/79, e 30% referentes ao adicional por tempo de serviço conforme consta do Proc.IAPAS nº 421-000/13.728/82.

PT IAPAS/SPDP nº 1.357, de 14-4-82 - Retificar a Portaria IAPAS/SPDP nº 1.151, de 19-8-81, publicada no DOU nº 175, de 15-9-81, referente a PEDRO SAMPATO, mat.59.874, Fiscal de Contribuições Previdenciarias, cód.TAF-605, Classe "c", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto, para com os mes mos dispositivos legais, considerã-lo aposentado com as vantagens da classe "Especial" ref.NS-22, na forma do inciso I, do art.184, da Lei nº 1.711/52, acrescidas de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço, observadas as disposições do \$ 29, do art.102, da Constituição Federal e o disposto na IN DASP 107/81 (Proc IAPAS nº 421-058/3.980/81).

PT IAPAS/SPDP nº 1.358, de 14-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei número 6.481/77, a MARIA AUXILIADORA DE SOUZA VALENTINI, mat.64.297, ha Categoria Funcio nal de Agente Administrativo, cod.5A-801, Classe "C", ref.NM-28, do Quadro Perma nete deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, conforme consta do Proc.IAPAS nº 421-204/14.106/82.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

PT IAPAS/RSFF nº 267, de 7-4-82 - O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDA-DE E FINANÇAS DO IAPAS, no Estado de São Paulo, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art.115, inciso I, do Regimento Interno. RESOLVE: Declarar va ga a função de Encarregado de Setor Técnico, cod.DAI-111.1, nº 11.71.082, na Coordenadoria Regional de Finanças, tendo em vista o deslocamento do titular ITAL NISHI, mat.61.620, para a Inspetoria, publicado no DOU nº 55, de 23-3-82.

RELAÇÃO Nº IAPAS-157/82

SUPERINTENDENCIAS REGIONAIS .

PERNAMBUCO

ATO DA AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SÃO LOURENÇO DA MATA

PT TAPAS/GPESM-nº 81, de 24-3-82 - A AGENTE EM SÃO LOURENÇO DA MATA, no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições que lhe confere o art. 123., inciso TII, alínea "d",do Regimento Interno, RESOLVE: Dispensar, a partir de 5-11-81, o servidor GIVALDO SOARES DE MELO, mat. 801.190, da função de Chefe da Seção de Recebimento e Pagamento, cod. DAI-111.1, nº 11.11.568, em virtude de sua indicação para outra função.

RIO GRANDE DO SUL

ATO DO PROCURADOR LOCAL EM SANTA CRUZ DO SUL

PT IAPAS/GRSSS-nº 163, de 29-3-82 — 0 PROCURADOR LOCAL EM SANTA CRUZ DO SUL, no Estado do Río Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi atribuída na forma do Capítulo III, art. 41, inciso IV, da PT/MPAS-nº 954/78, RESOLVE: Designar a servidora MELITA GORCK, mat. 166.314, Agente Administrativa, Classe "A", ref. NM-17, da Tabela Permanente, para exercer na Agência em Santa Cruz do Sul,a função de Chefe da Seção de Expediente da Procuradoria Local, cód. DAI-111.1, nº 11.14.209, mantida na estrutura originária pelo item "5", da PT/MPAS-nº 1.124/78.

SÃO PAULO

ाव भागाल .

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - ZUBSTÎTUTO

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (SUBSTITUTO)DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ob", da RS/IAPAS-nº 107/81,

DECOLUE.

PT TAPAS/SPDP-nº 1.345, de 14-4-82 - Declarar vage o cargo de Agente da Previdência Social em São Paulo-Santana, cod. DAS-101.1, nº 31.00.762, em vírtude da aposentadoria de seu titular, servidor NELSON DE CASTRO FERRAZ, mat. 12.841, conforme PT TAPAS/SPDP-nº 622, de 14-12-79, publicada no DOU nº 11, de 16-1-80.

PT IAPAS/SPDP-nº 1.348, de 14-4-82 - Declarar vago o emprego de Agente Administrativo, cod. SA-801, Classe Especial, ref. NM-30, em virtude de falecimento em 18-8-81, da servidora NEREA RODRIGUES, mat. 2.765, lotada na Agência da Previdência Social em Cubatão, bem como, da função de Chefe da Seção de Arrecadação, cod. DAI-111.1, nº 11.18.273, da qual era titular.

PT TAPAS/SPDP-nº 1.349, de 14-4-82 - Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Recebimentos e Pagamentos, cod. DAI-111.1, nº 11.18.332, em virtude de aposentadoria de sua titular, servidora CINILDA REZENDE PONCHIO, mat. 814, conforme PT IAPAS/SPDP-nº 1.246, de 11-12-81, publicada no DOU nº 8,de 13-1-82.

PT IAPAS/SPDP-nº 1.3-50, de 14-4-82 - Declarar vago o cargo de Agente da Previdência Social em São Paulo-Santo Amaro, cod. DAS-101.1, nº 31.00.769, em vir tude da aposentadoria de seu titular, servidor ANTONIO POLI LACERDA, mat. 29.678, conforme PT IAPAS/SPDP-nº 1.287, de 10-2-82, publicada no DOU nº 37,-de 25-2-82.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (SUBSTITUTO) DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, subalínea "oc", da RS/IAPAS-nº 107/81,

RESOLVE

PT TAPAS/SPDP=nº 1.346, de 14-4-82 - Declarar vaga a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, cod. DAT-111.2, nº 12.17.397, em virtude de pedido de dispensa de emprego de seu títular, servidor JORGE FRANKLIN VALVERDE MATOS, mat. 809.121, conforme PT IAPAS/GSPLI-nº 166, de 8-2-82, publicada no DOU nº 37, de 35-0-82

PT IAPAS/SPDP-nº 1.347, de 14-4-82 - Declarar vaga a função de Chefe da Seção de Administração do Patrimônio, cod. DAI-111.1, nº 11.17.327, em virtude de pedido de dispensa do emprego de sua titular, servidora ELIANA MARIA RIBEIRO, mat. 865.824, conforme PT IAPAS/GSPJU-nº 595, de 19-3-82, publicada no DOU nº 54, de .22-3-82.

PT IAPAS/SPDP-nº 1.351, de 14-4-82 - Declarar vago o emprego de Agente Administrativo, cód. SA-801, Classe "C", ref. NM-27, em virtude de falecimento em 7-3-82, do servidor ANASTACIO ROCHA, mat. 806.972, lotado na Agência da Previdência Social em São José do Rio Preto, bem como, da função de Chefe da Seção de Arrecadação, cód. DAI-111.1,nº 11.17.631, da qual era tátular.

RELAÇÃO Nº TAPA\$-164/82

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATOS DA DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

A DIRETORA DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo subitem 1.1, inciso VI,subalinea "ph", da RS/TAPAS-nº 107/81,

RESQLVE

PT IAPAS/DLP-nº 490, de 13-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II,\combinado com o art. 180, item II,\\$ 29, da Lei nº 1.711/52, com as redações dadas, respectivamente, pelas Lei nºs 6.581/77, e 6.732/79; a DINARTE MARTINS, mat. 35.576, no cargo de Engenheiro, cod. NS.916, Classe "C"; ref. NS-18, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referencia, acrescidos da gratificação da função de Encarre gado de Análise, cod. DAI-111.2, nº 22.70.827, de 20% referentes a gratificação de nível superior, na forma do disposto no art. 50 do Decreto-lei nº 1.709/79, com 30% de adicional por tempo de serviço (Processo IAPAS/DG-nº 1.045.686/82).

PT TAPAS/DLP-nº 491, de 13-4-82 - Declarar aposentado, compulsoriamente, de acordo com o art. 176, item 1, combinado com o art. 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II, do art. 178, com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a par tir de 15-3-82, ANTONIO LUCIO DOS SANTOS, mat. 181.745, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, cod. NM-1.006, Classe "B", ref. NM-11, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes a 30/35 avos do vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço (Processo IAPAS/DG-nº 1.045.705/82).

PT IAPAS/DLP-nº 492, de 13-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, combinado com o art. 178, item I, alinea "a", da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ANTONIO PASSOS DE OLIVEIRA, mat. 48.221, no cargo de Agente Administrativo, cod. SA-801, Classe "A", ref. NM-17, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes aoven cimento da citada referência, acrescidos de 35% referentes ao adicional por tempo de serviço (Processo IAPAS/DG-nº 1.046.066/82).

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

RIO DE JANEIRO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p", subalínea "p.h", da RS/IAPAS-nº 107/81,

RESOLVE:

PT IAPAS/RJDP-nº 1.321, de 19-4-82 --Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei

nº 6.481/77, a RUTH DE PONTES E SOUZA MARTINS, mat. 40.171, no cargo de Estatístico, cód. NS-926; glasse "B", ref. NS-12, do Quadro Permanente, com os proven tos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos da gratificação da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, nº 22.71.024, na forma prevista no art. 180, letra "b", da Lei nº 1,711/52, mais 30% referentes ao adicional por tempo de serviço e ainda 20% de gratificação de nível superior e demais vantagens previstas na legislação em vigor (Processo nº 41.527 (417-003.351) de 15-2-82).

PT IAPAS/RJPP-nº 1.322, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOSÉ GOMES SERPA, mat. 160.043, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod J TAF-605, Classe "C", ref. NS-18, do Quadra Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referente ao adicional por tempo de serviço, mais 100% da gratificação de produtividade prevista no \$ 29, do art. 59, do Decreto-Lei número 1.709/79 (Processo nº 42.199 (417-003.351) de 11-3-82).

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso I, do art. 115, e pelo inciso III, do art. 121, do Regimento Interno,

RESOLVE

PT IAPAS/RRJA-nº 1.298, de 19-4-82 - Cessar os efeitos da PT/RRJA-nº 555/80, publicada no DOU 174, de 12-9-80, que designou o Fiscal de Contribuições Previdenciárias, JOAQUIM DA COSTA BARROS, mat. 38.118, para exercer a função de Chefe da Região Fiscal 16 (Petrópolis/RJ - 417-010.026), cod. DAI-111.3, número 23.73.273.

PT IAPAS/RRJA-nº 1.299, de 19-4-82 - Designar o Fiscal de Contribuições Previdenciárias, JOSE CYRILLO CASTEX, mat. 69.812, para exercer a função de Chefe da Região Fiscal de Petrópolis/RJ (417-010.026 - 16 RF - RFPT), cod. DAI-111.3. nº 23.73.273.

RELAÇÃO Nº 165/82

PARATBA.

ATO DA DIRETORA REGIONAL DE PESSOAL - SUBSTITUTA

PT IAPAS/PBDP nº 218, de 15-4-82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL (SUBSTITUTA) DO IAPAS, no Estado da Paraíba, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo item I, inciso VI, alinea "p", subalinea "p.h", da Resolução nº IAPAS-107/81, RESOLVE: Aposentar, de acordo com o art. 176, item III, da Lei nº 1.711/52, com redação dada pela Lei nº 6.481/77, a partir de 13-4-82, GERALDO DE MELO CASTRO, mat. 68.111, no cargo de Motorista Oficial, ref. NM-10, Clas se "B", do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes à citada referência, acrescidos de 15% de gratificação quinquenal, na forma prevista no ar tigo 178, inciso I, alinea "b", da Lei 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 (Processo nº 413-200/32.434, de 13-4-82).

RIO DE JANEIRO

ATOS DO DÍRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Rio de Janeiro, usando da atribuição conferida pelo item I, subitem 1,2, inciso IV, a línea "p,h", da RS/IAPAS nº 107/81,

RESOLVE

PT IAPAS/RJDP nº 1.324, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art. 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77,a JOAQUIM BIAS DOS SANTOS, mat. 69.726, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, Classe "C", ref. NS-18, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acree cidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% de gratifica ção de produtividade prevista no \$ 29, do art. 59, do Decreto-lei nº 1.709/79 (Processo nº 41.546 (417-003.351) de 15-2-82).

PT TAPAS/RJDP nº 1.325, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.178, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MARILDA CAVALCANTE LOGULLO, mat.15.816, no cargo de Agente Administrativo, cod,5A-801, classe "C" ref,NM-25, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 20% referentes ao adicional por tempo de serviço, e demais vantagens previstas na legis lação em vigor.

PT TAPAS/RJDP nº 1.326, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a IRENE SUCENA BENEDICTO DA SILVA, mat.18.703, no cargo de Agente Admi nistrativa, cod.SA-801, classe "C", ref.NM-25, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referente ao adicional por tempo de serviço, e demais vantagens previstas na legislação em vigor.

PT IAPAS/RJDP nº 1.327, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JOILSON DE LIMA CEDRIM, mat.41.534, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, cod. TAF-605, classe "C", ref.NS-19, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, mais 100% de gratificação de produtividade prevista no § 2º, do art.5º, do Decreto-lei nº1.709/79 (Proc. nº 41.879 (417-003.351), de 2-3-82).

RIO GRANDE DO SUL

ATOS DO DIRETOR DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIREITOS E DEVERES

O DIRETOR DA DIVISÃO DE LEGISLAÇÃO, DIRETTOS E DEVERES DO IAPAS, no Esta do do Rio Grande do Sul, usando da atribuição que lhe foi delegada na forma do $\overline{\underline{1}}$ tem 3, alínea "m", da PT RSDP nº 430/81,

RESOLVE:

PT IAPAS/RSDP nº 119, de 19-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo como art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 16.481/77, a ZENÍ DE OLIVEIRA DEL CORONA, mat.14.024, com cargo de Agente Administrativo, classe "C", ref. NM-28, do Quadro Permanente, com os proventos mensais "COrrespon dentes ao vencimento da citada referência acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor (Proc. 419-000/13.241 de 10-3-82).

PT IAPAS/RSDP nº 120, de 12-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, observada a redação dada pela Lei "húmero 6.481/77, a IRMA MILBRATH, mat.184.020, no cargo de Fiscal de Contribuições Previ denciárias, cod.TAF-605, classe "A", ref.NS-15 do Quadro Permanente, acrescida de 30% referente ao adicional por tempo de serviço e de 100% da gratificação de produtividade prevista no \$ 29, do art. 59, do Décreto-lei nº 1.709/79 (Proc. número 419-000/13.324, de 7-3-82).

PT IAPAS/RSDP nº 121, de 12-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº6.481/77, a CLOVIS DE SOUZA PIRES, mat.66.038, no cargo de Procurador.cód. SJ-1.103, classe "C", ref.NS-18, do Quadro Permanente, acrescida de 20% referente ao adicional por a tempo de serviço e de 80% da gratificação de produtividade, prevista no \$ 29, art. 59, do Decreto-lei nº 1.709/79 (Proc. 419-000/13.382, de 26-3-82).

PT IAPAS/RSDP nº 122, de 12-4-82 - Conceder aposentadoria, de acordo com o art.176, item II, da Lei nº 1.711/52,com a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a NILZA MARIA PITOMBO ROBINSON, mat.10.728, no cargo de Agente Administrativo, clas se "C", ref.NM-26, do Quadro Permanente, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos das vantagens previstas na legislação em vigor (Proc. 419-026/13.868, de 5-4-82).

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-264/82

PORTARIAS

SRPE-916, de 20-4-82 - Na forma do artigo 112 do Regimento Interno, LEONITA LOPES DE ARAGJO, matrícula 888.574, foi dispensada, a pedido, da função de Administrador de Posto, cod. DAI-111.3, nº 13.46774, no PAM Limoeiro (515-036.401).

SRRJ-1.732, de 23-4-82 - Na forma do artigo 109 do Regimento In terno e tendo em vista o que consta do Processo 517-0-66.482/82, WALDECY AUGUSTO DE ALMEIDA, matrícula 882.910, foi dispensado, a pedido, da função de Chefe de Serviço de Medicina Social, cod. DAI-111.2, nº 22.48257, na Agência em Petrópolis.

HCEFL-454, de 14-4-82 - Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79, considerando o Memo 505-000.0=19/82 e em face do que consta da RS nº INAMPS-09.19/81, ANTONIO DE PAULA COLARES, matrícula 878.256, foi dispensado, a partir de 12-4-82, da função de Coordenador de Turno, cod. DAI-111.1, nº 21.44860, na Seção de Ambulatório do Serviço de Pacientes Externos da Divisão Médico-Assistencial do Hospital Geral de Fortaleza (CE).

<u>Na forma do artigo 121 do Regimento Interno</u>

RBAA-701, de 7-4-82 - Tendo em vista o contido no Telex MPAS/GM//DF-4.870/82, NAILDETE DA SILVA FELIX, matricula 847.877, Agente de Serviços Complementares, foi designada para exercer a função de Chefe de Seção de Registro de Ocorrências, código DAI-111.1, nº 11.42072, face ao contido na PT nº RBAA-689, de 9-3-82.

RBAA-707, de 22-4-82 - Tendo em vista o contido no Memo 81/82, de 504-003.40, ALICE SOTELINO RAMOS, matricula 11.412, foi dispensada da função de Chefe de Serviço de Classificação, código DAI-111.2, número 22.42050, em virtude de sua aposentadoria, publicada no BS/DG/INAMPS 42, de 5-3-82.

Pelas PT/RMAA abaixo, de 19-4-82, as seguintes servidoras foram dispensadas das funções discriminadas, em virtude de ascensão funcional para a categoria de Fiscal de Contribuições Previdenciárias:

456 - A partir de 29-9-81 - MENILDES DE LIMA REIS ARADJO, mat. 31.145 - Diretor de Divisão de Legislação e Movimentação, cód. DAI-111.3, nº 23.42930.

457 - A partir de 5-7-81 - LEONE RIBEIRO VEIGA, matricula 827.247 - Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.42931, na DI visão de Legislação e Movimentação.

458 - A partir de 5-8-81 - NELY DA SILVÁ SANTOS, matrícula 50.716 - Che fe de Serviço de Pagamento, código DAI-111.2, nº 22.42938.

Na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções adiante mencionadas:

GCESB-131, de 12-2-82 - FRANCISCA JACI DA PONTE XIMENES, mat. 816.904 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.44995, no Serviço de Medicina Social da Agência em Sobral (CE), tendo em vista seu pedido de dispensa do INAMPS.

GMGJF-225, de 22-3-82 - A partir de 18-3-82 - RANIER DÉ PAULA, matricula 883.537 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.45651, no PAM 511-020.404, por motivo de rescisão do contrato de trabalho.

GMGUR-219, de 6-4-82 - RENATO KNEIPP DE OLIVEIRA, mat. 806.470 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.08034, na Agên cia em Uberaba (MG), em face de remoção para outro OL.

GPBCG-437, de 9-2-82 - A partir de 4-2-82 - ORLANDO VASCONCELOS VIANA, matrícula 62.035 - Chefe de Seção de Pessoal, código DAI+111.1, nº 11.46071, no PAM em Campina Grande (PB), tendo em vista sua aposenta doria, publicada no D.O.U. nº 24, de 4-2-82.

RELAÇÃO Nº INAMPS-265/82

AUM December Dec**enderarias**

Tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi conce dida aposentadoría, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

PAAP-746, de 15-4-82 - Proc. 512-0=17.848/82 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - OLGA JOSE LOPES LONGCHALLON, matrícula 187.170, Agen te Administrativa, ref. NM-20 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 30% de gratificação adicional por tempo de serviço.

SCAP-1.242, de 19-4-82 - Proc. 420-023=14.065/82 - Artigo 101,inciso I, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "b", da Constitui ção - EVANDRO PETRY, matrícula 23.682, Médico, ref. NS-19 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos das vantagens a que fizer jus, na forma disciplinada na RS nº INAMPS-32.4/79.

Na forma da PT nº RJAP-1.544/80

PT/517-003.25 de 22-4-82 - Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição

4.858 - Proc. 517-000=64.710/82 - IVONE MARTINS BRAUN, matrícula 7.579, Agente Administrativa, ref. NM-27 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.04102, conforme previsto no artigo 180, letra "a", da Lei nº 1.711/52.

Proventos = Vencimentos e vantagens dos cargos

- 4.857 Proc. 517-000=64.803/82 IARAI MACEDO DA SILVA. mat. 48.760, Agente Administrativo, ref. NM-26.
- 4.859 Proc. 517-000=65.826/82 JACINTA DE CARVALHO, matrícula 90.355, Agente Administrativa, ref. NM-28.
- 4.860 Proc. 517-000=64.774/82 JOSÉ ALVES VIEIRA, matricula 54.671, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-16.
- 4.861 Proc. HSE-35:902/82 GERALDO POPOIRE DA FONSECA, mat. 171.667, Agente Administrativo, ref. NM-25.
- 4.862 Proc. 417-023=22.168/82 CELIO DA CONCEIÇÃO, matrícula 46.839, Agente Administrativo, ref. NM-19.

Na forma da PT nº RSAP-579/79

PT/519-003.25 de 12-4-82 - Proventos = Vencimentos e vantagens dos cargos -

- 360 Proc. 419-046=652/82 Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "b", do artigo 102 da Constituição CATARINA ERNESTINA GOULART SANTOS, matrícula 19.877, Agente Administrativa, ref. NM-23.
- 361 Proc. 519-000=26.744/82 Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711//52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição RUY AZZARÍNI ROLLA, matrícula 44.257, Médico, ref. NS-24.

Pelas PT/517-003.25 abaixo, de 23-4-82, na forma da PT nº RJAP--1.544/80, tendo ém vista o que consta dos processos indicados, foi con cedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguin-tes funcionarios, com os proventos mensais discriminados:

- 4.864 Proc. 517-404-2.552/82 Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 MOACYR VIL LELA TEIXEIRA, matrícula 20.347, Técnico de Administração, ref. NS-19 Vencimentos e vantagens do cargo.
- 4.865 Proc. 517-000=63.370/82 Artigo 101, item III, da Constituição GILSON FARIA MOREIRA, matrícula 29.024, Odontólogo, ref. NS-21 Vencimentos da mencionada referência, mais 30% de gratificação adicional, acrescidos do percentual de 20% de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, \$2.00 da Constituição Federal.
- 4.867 Proc. 417-051=55.332/82 Artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711/52 ANTONIA DE FREITAS COSTA, matricula 43.804, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-29 Vencimentos e vantagens do cargo.

Artigo 176, item II. da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição - Vencimentos e vantagens dos cargos

- 4.863 Proc. HSE-35.982/82 LUCIO GOMES DE OLIVEIRA, mat. 171.591, Odon não como saiu na Relação INAMPS 232/82. tólogo, ref. NS-14.
- 4.866 Proc. 517-000=64.765/82 ADAIR NOBREGA VIANA matricula 52.873, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-29.
- 4.868 Proc. 517-000=63.942/82 MARIA DAS DORES PESSOA, mat. 52.768, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-29.
- 4.869 Proc. 517-402=6.624/82 MARIA GUERREIRO, matrícula 35.073, Agente de Portaria, ref. NM-6.

- 4.870 Proc. HSE-35.737/82 ELVIRA MESQUITA BILENCHI; mat. 171.870, Te. lefonista, ref. NM-16.
- 4.871 Proc. HSE-36.366/82 ERNESTO MACEDO POLONIO, matricula 172.686, Farmacêutico, ref. NS-19.
- 4.872 Proc. HSE-36.235/82 MARISTELA FERREIRA LOBO MONTEIRO, matricula 172.684, Enfermeira, ref. NS-14.
- 4.873 Proc. HSE-36.541/82 MARIA DA CONCEICÃO LIMA CHAVES, matrícula 175.520, Nutricionista, ref. NS-9.
- 4.874 Proc. HSE-36.589/82 MARLENE CAMPOS CLINOUART, mat. 175.665, Agente Administrativa, ref. NM-21.
- 4.875 Proc. 517-401=7.282/82 TEREZA SERRÃO DE CARVALHO, matricula 14.204, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-30.
- 4.876 Proc. HSE-35.885/82 SINEZIO PEDRO DE ALMEIDA, mat. 175.510, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-22.
- 4.877 Proc. HSE-35.746/82 HELENICE BARBOSA PINHO, matricula 178.517, Nutricionista, ref. NS-9.
- 4.878 Proc. HSE-36.135/82 HERBET DA SILVA PINHEIRO, mat. 178.638, Agente de Portaria, ref. NM-10.

RELAÇÃO Nº INAMPS-266/82

PORTARIAS

SECRETARIA' DE ADMINISTRAÇÃO

Na forma do artigo 94, inciso I, do Regimento Interno

Nº 1.072, de 27-4-82 - Designa MARIO ALVES DIAS, mat. 24.594, Motorista Oficial, ref. NM-18, para exercer a função de Chefe de Seção de Transportes, cod. DAI 111.1, nº 11.41515, do Serviço de Transportes, da Unidade Local de Serviços Gerais, do Departamento de Administração Local.

RELAÇÃO Nº INAMPS-267/82

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes por-

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRAM

Nº 613, de 10-3-82 - a contar de 1-3-82, MARTA SIRLEIDE LIMA DE ME LO, mat. 891.964, Agente Administrativo, ref. NM-19.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRES

Nº 650, de 15-4-82 - a contar de 5-4-82, AUREO RIBEIRO JUNIOR, mat. 885.488, Datilógrafo, ref. NM-12.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRMA

Nº 703, de 12-4-82.- a contar de 1-4-82, ARTHUR PIMENTA PERDICÃO , mat. 720.643, Medico, ref. NS-5.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPE

Nº 1.128, de 14-4-82 - a contar de 6-3-82, EULER VASCONCELOS DE AB MEIDA, mat. 836.906, Aux. Operac. de Serv. Diversos, ref. NM-17;Nº 1130, de 19-4-82 - a contar de 1-3-82, MARIA IRANETE DE SOUZA LEÃO VASCONCE-LOS, mat. 824.704, Agente Administrativo, ref. NM-22.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSC

Nº 1.233, de 2-4-82 - a contar de 4-1-82, MAURO CESAR D'AQUINO SIL VEIRA, mat. 849.853, Médico, ref. NS-11; Nº 1.243, de 19-4-82 - a contar de 1-12-81, ANA MARIA BARROS SODER PADILHA, mat. 869.257, Agente Administrativo, ref. NM-19.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRDF

Datadas de 16-4-82: Nº 1.195 - a contar de 12-4-82, ADÃO VELOSO SO BRINHO, mat. 710.313, Datilógrafo, ref. NM-11; Nº 1:196 - a contar - de 1-3-82, ANTÔNIA FONSECA NEVES, mat. 823.966, Aux. de Enfermagem, ref. NM-22.

APOSTILA

DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESOAL - SRSC

Fica a PT/SCAP 466/80 apostilada para retificar que a data da dispensa da servidora e 6-3-79 e não como constou.

RETIFICAÇÃO

A PT/BAAP 1.541/82 (BS/DG 71/82 e DOU 68/82), foi retificada para fazer constar que o nome da servidora e JORGINA CELIA RAMIRO ORNELLAS e não como saiu na Relação INAMPS 232/82.

RELAÇÃO Nº INAMPS-268/82

PORTARIAS

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes porta rias:

errā.mis re

DEPARTAMENTO : HAGIONAU DE PESSOAL - SESC 31 - 20. N° 2.072, de 19-4-82 - LIGIA TOBOLISKA BONGIORNI, mat. 717.348, A gente Administrativo, ref. NM-17.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSP. (1-3%

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSP. 1-23

Datadas de 26-3-82: Nº 3.608 = CLAUDIONOR DIAS SOUTO; mat. 824.867, Agente Administrativo, ref. NM-20; Nº 3.612 - ISAURA APARECIDA DURAN AL VES, mat. 821.904, Agente Administrativo, ref. NM-18; Nº 3.612 - MARCIA MARQUES DE CARVALHO, mat. 714.064, Médico, ref. NS-4; Nº 3.614 - MARCIA NOCENTINI GREGGRIO, mat. 894.182, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.615 - CELIA REGINA MORAES CARVALHO, mat. 708.654, Aux. Operac. de Serviços Diversos, ref. NM-15; Nº 3.617 - NABOR TOLEDO DE PAULA, mat. 708.703, Agente Administrativo, ref. NM-18; Nº 3.618 - ROSANGELA NETO RIBEIRO, mat. tricula 895.149, Datilógrafo, ref. NM-11; Nº 3.619 - GEMÂRIO ELIAS DA SILVA, mat. 750.203, Médico, ref. NS-4; Nº 3.621 - JURACIO ORAGIO DE OLI VEIRA, mat. 710.475, Aux. Operac. de Serv. Diversos, ref. NM-6; Nº 3622, - ANA LUCIA CERON, mat. 719.164, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.623 - VALQUIRIA BALDANI, mat. 713.699, Aux Operac. de Serv. Diversos, ref. NM-14; Nº 3.624 - MARIA APARECIDA JANSEN FERREIRA, mat. 701.592, A gente Administrativo, ref. NM-18; Nº 3.626 - MARIA DE FATIMA GIORGIANI, mat. 707.836, Aux. Operac. de Serv. Diversos, ref. NM-18; Nº 3.627 - LI LIAN MAGALHÆES, mat. 701.338, Agente Administrativo, ref. NM-18; Nº 3.627 - LI LIAN MAGALHÆES, mat. 701.338, Agente Administrativo, ref. NM-18; Nº 3.627 - KIYONO UEMURA, mat. 719.148, Aux. de Enfermagem, ref. NM-14; Nº 3.633 - RAYMUNDO NONATO DA SILVA LIMA, mat. 820.125, Medico, ref. NS-8; Nº 3.635 - CARLOS ALBERTO FELIX BUENO, mat. 719.024, A gente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.635 - CARLOS ALBERTO FELIX BUENO, mat. 719.024, A gente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.639 - ELORISVALDO DE SOUZA CARVALHO, mat. 714.027, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.640 - VASTI FRANCISCA OLIVEIRA BRITO, mat. 813.848, Aux. de Enfermagem, ref. NM-17; Nº 3.647 - VANDERLEI PATRÍCIO DE ALMEIDA, mat. 114.597, Agente Administrativo, ref. NM-17; Nº 3.642 - PAULO RODRIGUES NOVAES, matricula 864.611, Datilógrafo, ref. NM-11; Nº 3.643 - VERÔNICA GIAFFER

Tribunal de Contas da União

Expediente do Ministro-Presidente

PORTARIA NO 052, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no item XIII, do ar tigo 62 do Regimento Interno, aprova do pela Resolução Administrativa 119 14, de 12 de dezembro de 1977,

RESOLVE, ante o disposto na Resolução Administrativa nº 38, de 1º.12.81, conceder ascensão funcional para a Categoria Runcional de Agente Administrativo, Código TCU-LT-SA-801, da Ta bela Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Trib nal, a partir de 1º de jameiro do ano em curso, aos seguintes servidores:

Classe A, referência NM-17

- ocupantes da Categoria Funcional de Agente de Por taria, Codigo TCU-LT-TP-1202

1 - Classe Especial, referência NM-13:

TETHE ALOTRORODRIGUES . . . ANTONIO CARLOS DE ABREU ANTONIO FERNANDO TELES SIQUARA ANTONIO OLIMPIO DE OLIVEIRA FILHO ANTONIO SOEIRO MARTINS ARCANJO PEREIRA DOS SANTOS CARLOS DE JESUS GALENO DARIVAL LIRA EDISSON NOLETO SOBRINHO FRANCISCO GIOVANI SILVA FEITOSA FRANCISCO WILSON HOLANDA GETUMIL DOS SANTOS LISBOA FILHO HELIO TADEU NOVAES JOÃO PEREIRA DE OLIVEIRA JOEL MELCHIOR ALVES JOSE BESERRA MOREIRA JOSE EDSON JOSINO JOSIAS MARQUES DA ROCHA

OLIVEIROS BORGES DO NASCIMENTO PAULO ALVES DE FARIA PAULO SERGIO DE BITTENCOURT AMARANTE RICARDO VIANA GUIMARAES SEBASTIAO MARTINS DOS SANTOS VALTER CARLOS FRIAS VLADEMIR RODRIGUES DE SOUZA WALTER AUGUSTO BORGES NUNES 2 - Classe C, referência NM-10 ANTONIO CARLOS DE LIMA FRANCISCO NOGUEIRA CASTELO BRANCO OSVALDO NAVA SOUSA

- ocupantes da Categoria Funcional de Motorista Ofi cial, Codigo TCU-LT-TP-1201

> 1 - Classe B, NM-13 CESARIO FERREIRA DA SILVA 2 - Classe B, NM-12 JOSÉ DE SOUZA COSTA

Classe A, referência NM-19

- ocupantes da Categoria Funcional de Motorista Ofi, cial, Codigo TCU-LT-TP-1201, Classe Especial, referência NM-18 CARLOS ANTONIO VITAL

ISRAEL DA SILVA GOMES e o Datilógrafo, Código TCU-LT-SA-802, Classe B. referência NM-18, JOSÉ RIBETRO MAGALHAES.

Classe A, referência NM-20

- ocupante da Categoria Funcional de Auxiliar Opera cional de Serviços Diversos Classe C, referência NM-19 EUCLIDES RODRIGUES DOS SANTOS

Classe B, referência NM-21

- ocupantes da Categoria Funcional de Datilógrafo. Codigo TCU-LT-SA-802, Classe B, referencia NM-20 ELIANA MARIA CAMPOS

NAIRENI DIVINA DA SILVA NOEME JULIA DO NASCIMENTO

Classe B, referência NM-23

- ocupante da Categoria Funcional de Datilografo, Co digo TCU-LT-SA-802, Classe Especial, referência NM-22 ROSANGELA FERREIRA DA CUNHA OLIVEIRA

LUCIANO BRANDÃO ALVES DE SOUZA -

ATO NO 014, DE 27 DE ABRIL DE 1982.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, 110 1180 atribuições que lhe confere o disposto no artigo item XIV , do Regimento Interno, resolve

EXONERAR, com fundamento no artigo 75, inciso II, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, a Técnica de Contro le Externo, Codigo TCU-CE-011, Classe "B", Referência NS-21, DUL CE MARIA BASTOS GUERRERO, do cargo em comissão de Assessor de Mi nistro, Codigo TCU-DAS-102.4, do Grupo-Direção e - Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tri bunal, a partir de 26 de abril corrente, em virtude de sua posse em outro cargo.

LUCIANO BRANDÃO ALVES DE SOUZA

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Civil da Marinha

EDITAL Nº 0013/82

O Diretor do Pessoal Civil da Marinha resolve homologar o resultado final das provas para Ascensão Funcional, Projeto II, das Cate gorias Funcionais, conforme discriminação abaixo, de acordo com o disposto no subitem 8.1 da IN-119/81 - DASP, considerando habilitados os seguintes candidatos:

CATEGORIA FUNCTONAL - TECNOLOGISTA

CLAS.	NOME	PONTOS
19	RICARDO MENEZES DE OLIVEIRA	82
29	NATALICIO PIRES DA FONSECA	70
30	CARLOS ALBERTO DA SILVA ALHO	66
49	GILBERTO DE OLIVEIRA MARTINS	64
50	RAIMUNDO RODRIGUES DANIEL	64
6ବ	juvėnii nilta pirės , '	. 56

CATEGORIA FUNCIONAL - AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA - CIASSE "C"

CLAS.	NOME	1º ETAPA	29 ETAPA	TOTAL DE
10	GERSON MENDES DA SILVA	82	94	176
20	PAULO ROBERTO FONSECA PAIVA	74	100	174
3♀	JOAQUIM RIBEIRO DE SOUZA MELO	84	87	171
40	AGOSTINHO ANTONIO BISPO	74	94	168
50	ALONSO JOSE LIMA	76	92	168
·69	AMORIM DE SOUZA BASÍLIO	76	92	168
79	HERALDO DE OLIVEIRA RAMOS	74	93	167
80	ALTAMIRO ALCIDES DA SILVA	72	93	165
90	ALUISIO PINHEIRO GOMES	74	90	164
100	VIRGINIO DOS SANIOS CORDEIRO	74	90	164
110	GIL AGUIAR DE VARGAS	72	89	161.
120	ANTONIO VICENTE DA SILVA	72	88	160
.130	SEBASTIÃO JOSÉ DA SILVA NETTO	68	92	160
140	ALMIR AUGUSTO DE QUEIROZ LIMA	64	95	159
150	JOUBERT JOSÉ DE ABREU	70	-88	158
169	GILSON MARTINS DE BRITO	68	88	156
· 1·7የ	JORGE LUIZ DA SILVA	68	87	155
189	VALPIR JOSÉ LACERDA	66	88	154
199	JAYR FERNANDES GUIMARÃES	62	91	153
209	CELSO FONSECA	66	86	152
219	PAULO CESAR DA SILVA	66	85	151
229	CARLOS ALBERTO SOARES DOS SANTOS	62	88	150
239	JOSUÉ BALBINO DA SILVA	70"	79	149
249	ADELSON GOMES DE CARVALHO	68	80 .	148
259	EDMILSON SOARES DE ABREU	58	89	147
269	ADEMI FRANCISCO DE OLIVEIRA	56	. 88	144
2.70	JOSÉ MARCOS PAIXÃO DA CONCEIÇÃO	54	90	144
289	LUIZ NASCIMENTO	54	88	142
290	EDSON SIMIÃO DE OLIVEIRA	54	87	141
30♀	GRACIANO FERREIRA FILHO	58	82	140
31.9	AÑTONIO ALVES DE BRITTO FILHO	50	89	139

CATEGORIA FUNCIONAL - ARTIFICE

				٠.	<u> </u>
CLĀS	NOME	ESPECIALIDADE	lo etapa	2º ETAPA	TOTAL DE PONTOS
				: .	
10	VALEREDO GABRIEL DA COSTA REGO	ARTES GRÁFICAS	90	97	187
20	JOSÉ DAS CHAGAS LEMOS	ARTES GRAFICAS	80	100	180
30	JOSÉ DOS SANTOS	ARTES GRÁFICAS	8.0	97	177
49	RAULINO SANTOS.	MECÂNICA	76	98 1	174
5₽	EDILSON DE CASTRO	CARP MARCENARIA	96	78	174
`6♀	FRANCISCO B. DO NASCIMENIO	MECÂNICA	76	97	173
7₽	MAURÍCIO IGNÁCIO DE OLIVEIRA	ELETRIC. e COMU.	72:	100	172
8≎	ZENIVALDO JOSÉ DE AQUINO	MECÂNICA	. 80	86	166
9₽	LUIZ ALVES BARAŬNA	MECÂNICA	82	82	164
109	WEGAN FEITOSA DA SILVA	MUNI.e PIROTECNIA	86	7.8	164
116	PEDRO MOURA DO VALE	ELETRIC. E COMU.	86	72	158
120	JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA	MUNI.e PIROTECNIA	-80	74	154
139	JOSÉ PINTO RIBEIRO	MUNI e PIROTECNIA	80	73	153
140	WALDIR DE OLIVETRA	MUNI.e PIROTECNIA	78	73	151
15♀	IUIZ DA COSTA FRANCO	MUNIÇÃO e PIROTEC	NIA 78	73	151
169	EBENEZER FERNANDES DE ARACUO	MUNIÇÃO e PIROTEC	NIA 78	72	150
17₽	WALFREDO DE SOUZA MARTINS	ELETRIC e COMUNIC	AC. 78	68	146
18⊊	GERSON DOS SANTOS	MUNIÇÃO e PIROTEC	NIA 74	67	141
19♀	ARMANDO FERNANDES DO NASCIMENTO	MUNIÇÃO e PIROTEC	NIA 76	62	138
		ing distribution of the second]		· · ·

OCTAVIO FERRAZ BROCHADO DE ALMEIDA Vice-Almirante (RRm) Diretor

TOPICA E JURISPRUDÊNCIA

Theodor Viehweg Tradução e prefácio do Professor Tércio Sampaio Ferraz Ir. DIVULGAÇÃO Nº 1.367 Cr\$ 350,00

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Publicação mensal organizada pela Imprensa Nacional

Nº 79 — Novembro/81

(Temos exemplares disponíveis, a partir do número 41)

Os pedidos de assinatura podem ser feitos à Representação do DIN no Rio de Janeiro (Av. Rodrigues Alves, nº 1), na sede em Brasília (Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800), ou pelo Sistema BRADESCO

Números avulsos podem ser obtidos através das Imprensas Oficiais dos Estados, ou nas livrarias especializadas.